
POROČEVALEC OBČINE POLZELA • 18. APRIL 2024
Poštnina plačana pri pošti 3313 Polzela

2024

URADNE OBJAVE 3/2024



Intervju z 
Dušanom Pungartnikom

18

Celostni tehniški dan 
ločevanja odpadkov

33

19 plaket na podelitvi športnih 
priznanj Občine Polzela za leto 2023

37

Združili smo moči in 
očistili občino

14

Priplesala si je 
zlato priznanje

	 Na obisku v 
Krajevnem odboru Polzela

16

Motoristi ob beli nedelji obiskali grad Komenda

50

4
Sproščen družinski 

konec tedna na 
Pokljuki

Kdor prinese 
velikonočni ogenj k 

hiši, dobi evro  ali dva

45

43
Razpnimo jadra 

dobrodelnosti

36

• • april 2024

Poročevalec Občine Polzela
Številka 4, april 2024
Datum izida: 18. 4. 2024
Letnik 12

Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03/703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Tone Tavčer, Špela Ožir, Bina 
Plaznik, Jan Korošec, Hana 
Šarac, Tanja Pilih, arhiv društev 
Občine Polzela, arhiv OŠ 
Polzela, arhiv Občine Polzela, 
splet 

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Kreativna fabrika, d. o. o.

Naklada
2400 izvodov

Fotografija na naslovnici
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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 15. 5. 2024. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 21. 5. 2024.

VSEBINE

22



Spoštovani občanke in občani, 

po nekaj mesecih se ponovno oglašam v uvodniku. Vesel sem bil pobude 
svetnikov, da bi tudi oni delili svoje misli z vami. Zato sem pisanje uvodnika rad 
prepustil njim.

Le še nekaj dni nas loči od maja, meseca, ki je od nekdaj veljal za prvi pravi 
pomladni mesec. Včasih so rekli, da maja že lahko sedimo na travi, ker v imenu meseca 
ni črke r. Seveda je danes povsem drugače, kot je bilo včasih, in nas sonce že v prvih 
aprilskih dneh zelo greje, zato je bosonoga hoja v teh dneh nekaj zelo normalnega. 

Tokrat bi z vami rad delil navdušenje, ker naši projekti uspevajo, kot smo 
načrtovali. Naštel jih bom nekaj:
•	 na gradu Komenda je končan ogrevalni sistem na geotermalno energijo; 

kmalu bomo nadaljevali izgradnjo parkirišča ob njem;
•	 Športni center Polzela je bogatejši za kolopark, ki bo v kratkem predan 

svojemu namenu;
•	 po načrtu izvajamo varno oskrbo s pitno vodo v Spodnji Savinjski dolini; gre 

za vodovodne povezave v nižinskem delu in v Dobriču;
•	 h koncu gre obnova lokalne ceste 490 374 Založe–Podsevčnik;
•	 stanovanjska gradnja se nadaljuje, seveda tudi s tem povezana gradnja 

komunalne opreme;
•	 intenzivno se pripravljamo za začetek izgradnje prizidka k Osnovni šoli Polzela.

Veliko je še manjših projektov in del, vsekakor pa gre večinoma za dalj časa 
trajajoče in povezane s protipoplavnimi ukrepi (nekateri intervencijski, nekateri 
sanacijski). Pri tem proaktivno sodelujemo z državnimi institucijami. Rezultati so v 
določeni meri že vidni, vsekakor pa bi si želeli večje odzivnosti države.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste v čistilni akciji pomagali 
očistiti našo občino. Pokazali ste, da vam je mar, v kakšnem okolju živimo. Hvala 
iz srca.

Že vnaprej hvala tudi vsem, ki boste prišli na jubilejno, že deseto 
spominsko slovesnost ob 80-letnici strmoglavljenja ameriškega bombnika B-17, 
poimenovanega »Dark eyes«. 11. maja 2024 se bomo ob 15. uri zbrali ob spominskem 
obeležju v Andražu nad Polzelo. Tudi tokrat bodo z nami pomembni gostje, seveda 
pa si najbolj želim, da bi bili z nami tudi vi, spoštovani občanke in občani.

Pred nami so prvomajski prazniki, zato vam želim, da jih preživite lepo. Vem, da 
ne bodo za vse dela prosti, upam pa, da boste vsi našli vsaj nekaj časa zase, da si 
boste malce oddahnili od vsakodnevnega tempa in da vas čas ne bo neusmiljeno 
preganjal na vsakem koraku. Naj vas spomnim na znano misel, bi si jo morali vsi 
večkrat ponoviti: »Slaba novica je, da čas leti. Dobra novica je, da si ti pilot.«

Zato, spoštovane in spoštovani, ustavite se, ko se vam to zdi vredno. In 
pospešite, ko čutite, da je prav, da greste čim prej mimo.

Vsem želim vse dobro.

Vaš župan Jože Kužnik
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Sproščen družinski konec tedna na Pokljuki
Zveza prijateljev mladine Slovenije 

in vladne službe so s počitnicami raz-
veselile družine, prizadete v lanskih 
poplavah. Klicni center Vlade Repu-
blike Slovenije 114 je predlagal, da bi 
jim omogočili družinski počitniški ko-
nec tedna na Pokljuki v nastanitvenih 
zmogljivostih Slovenske vojske. Zveza 
prijateljev mladine Slovenije je z navdu-
šenjem podprla idejo. Za logistično in 
finančno podporo so poskrbeli Ministr-
stvo za obrambo Republike Slovenije, 
Slovenska vojska, Športno društvo Po-
kljuka in Aquapark Bohinj. 

Med 14 družinami (25 odraslimi in 33 
otroki) je bila tudi družina Šarac iz naše 
občine. Nad družinskim koncem tedna 
v osrčju Julijskih Alp je bila navdušena. 
»Bilo je ravno to, kar smo potrebovali. 
Prekinili smo ustaljeno rutino, pozabili 
na vsakdanje skrbi in obveznosti ter se 
napolnili z energijo,« je povedal Miloš 
Šarac, ki je na Pokljuki letoval z ženo, 
osemletno hčerko in petletnim sinom. 
Njihov dom na Ločiški cesti je uvrščen 
na seznam nadomestne gradnje, zato 
so v pričakovanju strokovnega mnenja, 
ali bo ohranjen v obstoječi obliki ali bo 
prejel odločbo o nadomestitveni gra-
dnji. Družina Šarac si sicer prizadeva 
za to, da bi v Ločici ostali in njihov dom 

ne bi bil dokončno uvrščen na seznam 
zgradb za odstranitev. 

Obiskal jih je Šarec
Športne aktivnosti na Pokljuki so 

obsegale tek na smučeh, sankanje in 
sprehod ter v bohinjskem vodnem 
parku kopanje. Udeleženci so se lahko 
preizkusili tudi v streljanju na biatlon-
skem strelišču. Kot so zapisali na spletni 
strani zveze prijateljev mladine, je dru-
žine obiskal tudi minister za obrambo 
Marjan Šarec, ki je zbranim zaželel vse 
dobro v zasebnem življenju ter prije-
tno druženje na Pokljuki. Obenem se 
je zahvalil Slovenski vojski: »Slovenska 
vojska je tista, ki predstavlja vrednote, 
ki jih danes v svetu primanjkuje – soli-
darnost, prijateljstvo, spoštovanje. Nje-
ne pripadnice in pripadniki so vedno 
pripravljeni pomagati, to se je izkazalo 
tudi med lanskimi poplavami.«

Preusmerili misli
Vsem, ki so omogočili brezskrbne 

počitnice družinam na Pokljuki, se je 
iskreno zahvalila za pomoč pri organi-
zaciji tudi predsednica Zveze prijateljev 
mladine Slovenije Darja Groznik. »Hvala 
vsem za skupno organizacijo teh poči-

 Med 14 družinami (25 odraslimi in 33 otroki) je bila tudi družina Šarac iz naše občine. 

 Ministru se je v imenu udeležencev 
zahvalila sedemletna Hana s Polzele.

tnic za družine, ki so bile po poplavah 
postavljene pred neštete izzive in jim 
kratek oddih veliko pomeni. Na Pokljuki 
je vedno lepo in tudi pripravljeni pro-
gram je družine razveselil. Predvsem mi 
je v zadovoljstvo, da so bili vsi, odrasli 
in otroci, veliko na svežem zraku, da so 
se gibali in zabavali ter tako preusmeri-
li misli v nekaj lepega. Hvala tudi vsem 
drugim, ki ste ter še svoj čas in voljo na-
menjate plemenitim ciljem. Pravo boga-
stvo družbe se zrcali prek ljudi. In tega 
bogastva je v Sloveniji resnično veliko,« 
so njeno zahvalo strnili na spletni strani 
zveze prijateljev mladine. 

Špela Ožir 
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Pod cerkvijo raste novo naselje

Investitor 123 Invest na Polzeli gradi 
popolnoma novo naselje. Naselje se ime-
nuje Sončna oaza – center Polzela. V njem 
je 24 parcel, od tega 21 parcel za samo-
stojne hiše in tri parcele za dvojčke. Par-
cele so velike od 440 m2 do 700 m2.

Arhitektura objekta sledi modernim 
smernicam oblikovanja: streha z napu-
ščem, velike steklene površine, bela fasa-

da v kombinaciji s sivo streho, leseni do-
datki na fasadi, ki dajejo objektu občutek 
topline.

Razporeditev prostorov je moderna, 
funkcionalna in okolju prilagojena. Glavni 
bivalni prostori v pritličju bodo izvedeni 
kot velik prostor, ki se preko velikih stekle-
nih površin odpira proti naravi.

Vsi infrastrukturni priključki (vodovod, 
kanalizacija, elektrika, telekomunikacij-
ski vodi itd.) bodo na parceli in izvedeni 
v sklopu izgradnje povezovalne dovozne 
ceste s celostno infrastrukturo in asfal-
tnim dovozom. Naselje bo imelo na glav-
nem delu tudi pločnik in po celotnem na-
selju tudi javno razsvetljavo.

Tone Tavčer

 Del Sončne oaze v središču Polzele je 21 parcel za samostojne hiše in 3 parcele za dvojčke.

Obnova 
regionalne ceste

Vzdrževalec državnih cest na obmo-
čju Občine Polzela je obnovil del regio-
nalne ceste skozi center Polzele. 

V sklopu teh del je bilo sanirano 
vozišče v dolžini 167 metrov, skupaj 450 
kvadratnih metrov na desni strani cesti-
šča. Izvedeno je bilo rezkanje (frezanje) 
obstoječega asfalta v globini 12 centi-
metrov in nove asfaltne prevleke v sis-
temu 8 + 4 centimetre z obnovo talnih 
oznak. Dela je financirala Direkcija za 
infrastrukturo RS.

Tone Tavčer

 Obnovljeno je bilo vozišče v dolžini 167 metrov.
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Z novim koloparkom
Občina Polzela je s projektom Špor-

tni center Polzela uspešno kandidirala 
na enem izmed javnih razpisov za sofi-
nanciranje investicij v obnovo športnih 
površin. Prejela je 43.220 evrov.

Namenila jih je za sanacijo obsto-
ječe tekalno-atletske steze in podla-
ge košarkarskega igrišča pri Osnovni 
šoli Polzela ter za izgradnjo koloparka 
(pumptracka). Celotna investicija bo 
sicer stala 91.575 evrov. Izvajalec del je 
bilo podjetje Planapark iz Ljubljane. 

Gre za utrjeno krožno pot, ki je se-
stavljena iz grbin in ovinkov. Za vožnjo 
po njej potrebujemo običajno kolo, pri 
čemer vrtenje pedal ni potrebno.

Tone Tavčer

 Kolopark ali pumptrack poligon je sestavljen iz asfaltiranih grbin in zavojev, ki so med 
seboj ritmično povezani v krožno celoto. Omogoča zabavno in varno športno izkušnjo za vse 
generacije.

Obvestilo o uskladitvi mej dohodkov za letne pravice

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
SAVINJSKO-ŠALEŠKA

Spoštovani,

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti RS je objavilo Odredbo o 
uskladitvi mej dohodkov za letne pravice za leto 2024 (Uradni list RS, št. 6/2024). 

Z navedenim so se uskladile vrednosti meje dohodkov za letne pravice (otroški dodatek, 
subvencija vrtca, državna štipendija). Vendar ta uskladitev še ne pomeni samodejne spremembe 
pri višini zneska, prejemanja otroškega dodatka ali subvencije vrtca. Spremenjena višina namreč 
začne veljati šele z izdajo nove odločbe (po uradni dolžnosti, če pravica preteče) ali na zahtevo 
uporabnika zaradi spremembe. 

Spremembe, ki jih lahko center za socialno delo upošteva pri odločanju, so: sprememba 
števila oseb, izguba ali pridobitev oziroma znatno zmanjšanje periodičnega dohodka, izguba ali 
pridobitev statusa učenca.

Lepo pozdravljeni.

	 Marko Verdev
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22. APRIL 

SVETOVNI DAN ZEMLJE

V ponedeljek, 22. aprila 2024, 
ob 10. uri bomo 

pred gradom Komenda

v sodelovanju z otroki Vrtca 
Polzela in učenci OŠ Polzela 

posejali mavrično gredico 
spomladanskih cvetlic.

S tem se tradicija setve in saditve 
ob svetovnem dnevu Zemlje 
v Občini Polzela nadaljuje.

V torek, 2. aprila 2024, je zagorelo v kletnih prostorih 
stanovanjskega objekta Glavni trg 10, Polzela.

Na tem mestu se želimo stanovalci iskreno zahvaliti 
PGD Polzela, PGD Ločica ob Savinji in PGD Andraž nad Polzelo 

za hitro in uspešno intervencijo.
Dragi gasilci, en velik poklon in HVALA, ker ste!

Nada Brezovnik

Zahvala gasilcem GPO Polzela

Spoštovane občanke, spoštovani občani,

iskrene čestitke ob dnevu 
upora proti okupatorju 

in mednarodnem prazniku dela.

Župan Jože Kužnik
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Zakon o dajatvah za motorna vozila 
določa obveznost plačevanja letne da-
jatve za uporabo v Republiki Sloveniji 
registriranih motornih in priklopnih vo-
zil v cestnem prometu, način določitve 
višine letne dajatve, oprostitve plačila, 
vračilo sorazmernega deleža, nadzor 
nad plačevanjem ter postopki v zvezi z 
obveznostjo plačevanja letne dajatve. 
Pogovorno predmetni letni dajatvi še 
vedno rečemo plačilo cestnine.

Oprostitev plačila letne dajatve za 
vozila za prevoz invalidov se lahko uve-
ljavi za osebna vozila z motorjem moči 
do vključno 150 kW ter za osebna vozi-
la, prirejena za prevoz invalidov na in-
validskem vozičku, ki se uporabljajo za 
prevoz:

•	 oseb, pri katerih je ugotovljena 
najmanj 80% telesna okvara ali 
80% vojna invalidnost, ter oseb, pri 
katerih je zaradi izgube, okvare ali 
paraliziranosti spodnjih okončin 
ali medenice ugotovljena najmanj 
60% telesna okvara ali 60% vojna 
invalidnost; 

•	 oseb, ki so popolnoma izgubile vid 
na obeh očesih; 

•	 oseb z zmerno, težjo ali težko tele-
sno ali duševno prizadetostjo, ki jim 
je priznana invalidnost po predpi-
sih o družbenem varstvu telesno in 
duševno prizadetih oseb; 

•	 otrok, ki potrebujejo posebno nego 
in varstvo do 18. leta starosti oziro-
ma do 26. leta starosti, če se šolajo. 

Oprostitev plačila letne dajatve lah-
ko polnoletni upravičenec uveljavlja za 
eno vozilo, registrirano na svoje ime, 
na ime njegovega starša, zakonca ali 
zunajzakonskega partnerja. Za mlado-
letne otroke lahko oprostitev plačila 
letne dajatve za eno vozilo, registrirano 
na svoje ime, uveljavljajo upravičenčevi 
starši, kadar otrok ne živi pri obeh star-
ših, pa tisti od staršev, pri katerem otrok 
živi, oziroma druga oseba, ki dokaže, da 
otrok živi pri njej. Za polnoletne otro-
ke od 18. do 26. leta, ki so vključeni v 
izobraževanje, lahko oprostitev plačila 
letne dajatve za eno vozilo, registrirano 
na svoje ime, uveljavljajo starši. Kadar 
ta ne živi pri obeh starših, oprostitev 
uveljavlja tisti od staršev, ki ima isto 
stalno prebivališče kot polnoletni otrok. 
Za poslovno nesposobne polnoletne 
upravičence lahko oprostitev plačila le-
tne dajatve za eno vozilo, registrirano 
na svoje ime, uveljavlja upravičencev 
skrbnik, pri katerem upravičenec živi. 

Vlogo za izdajo odločbe za oprosti-
tev plačila letne dajatve lahko upraviče-
nec vloži osebno, elektronsko z uporabo 
svoje e-identitete prek portala eUprava 
ali pošlje po pošti na krajevno pristoj-
no upravno enoto (vloga je dostopna 
na portalu eUprava: Vloga za oprostitev 
plačila letne dajatve za vozila za prevoz 
invalidov). Vlogo lahko stranka vloži tudi 
pri nosilcu javnega pooblastila za regi-
stracijo vozil, določenem na podlagi za-
kona, ki ureja varnost cestnega prome-
ta, ki vlogo nemudoma pošlje krajevno 
pristojni upravni enoti. 

Stranka k vlogi lahko priloži doka-
zila (če sama tako želi) oziroma v vlogi 
navede izdajatelja in številko odločbe, 
ki jo nato pridobi ali preverja po uradni 
dolžnosti upravna enota (odločba ZPIZ 
o priznani telesni okvari oziroma invali-
dnosti, odločba centra za socialno delo 
o priznanem statusu invalida, odločba 
centra za socialno delo o razvrstitvi, 
odločba centra za socialno delo o pri-
znanju dodatka za nego otroka, odločba 
Zavoda RS za šolstvo o usmeritvi).

Kdo lahko uveljavlja oprostitev plačila letne dajatve 
za uporabo vozil v cestnem prometu?

O oprostitvi plačila letne dajatve 
odločamo krajevno pristojne upravne 
enote z odločbo, zoper katero je dovo-
ljena pritožba na pristojno ministrstvo. 
V izreku odločbe se navedejo zavezanec, 
identifikacijska številka vozila, za katero 
se oprostitev prizna, ter obdobje, za ka-
tero se prizna oprostitev.

Upravičenec, ki je letno dajatev 
plačal ob registraciji osebnega vozila, 
ima pravico do vračila sorazmernega 
deleža vplačane letne dajatve od dne 
vložitve vloge za oprostitev plačila le-
tne dajatve.

Oprostitev plačila letne dajatve 
lahko na pristojni upravni enoti uve-
ljavljajo tudi invalidske organizacije na 
podlagi potrdila o statusu invalidske 
organizacije, ki ga izda ministrstvo, pri-
stojno za invalide. Invalidska organiza-
cija lahko uveljavlja oprostitev plačila 
letne dajatve za več vozil, ki se upora-
bljajo za prevoz zgoraj naštetih upra-
vičenih oseb. Postopek je enak kot za 
fizične osebe. Invalidske organizacije 
oziroma poslovni subjekti lahko uvelja-
vljajo oprostitev plačila letne dajatve 
za prevoz invalidov tudi z oddajo vloge 
prek portala Spot (Slovenska poslovna 
točka).

V zvezi s plačilom nižje letne dajatve 
za vozila naj omenimo še velike družine 
in rejniške družine. Te lahko uveljavljajo 
za vozila znižanje plačila dajatve v viši-
ni 50 % na podlagi dokazila o skupnem 
stalnem prebivališču enega od staršev 
in otrok, če ima eden od staršev na dan 
vložitve vloge za znižanje letne dajatve 
na istem naslovu stalnega prebivališča 
prijavljene štiri ali več otrok, starih do 
18 let.

Za dodatne informacije nas lahko 
pokličete tudi na sedež Upravne enote 
Žalec na številko 03 713 51 20 ali nam pi-
šite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter
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1. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem dejanju poško-
dovanja tuje stvari, in sicer na objektu Pošte Polzela. Neznani storilec je 
s primernim orodjem razbil steklo in s tem pošti povzročil materialno 
škodo. Zoper neznanega storilca bo na Okrožno državno tožilstvo (ODT) 
v Celju podana kazenska ovadba.

7. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v osebni avtomobil 
pred zdravstvenim domom na Polzeli. Neznani storilec je s primernim 
orodjem odstranil ključavnico vozila, iz prtljažnika odtujil rezervno kolo 
in s tem oškodoval lastnico vozila. Za storilcem policisti še poizvedujejo, 
o kaznivem dejanju pa bo obveščeno ODT v Celju.

12. 3. smo bili policisti PP Žalec s strani oškodovanke obveščeni o 
kaznivem dejanju zatajitve na Polzeli. Oškodovanka je izgubila mobilni 
telefon, v katerem je imela tudi bančno kartico, oboje pa si je neznani 
storilec prilastil in s tem povzročil materialno škodo oškodovanki. Poli-
cisti bomo po zbranih obvestilih na ODT v Celju podali kazensko ovadbo. 

13. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v gostinski lokal 
na Bregu pri Polzeli. Neznani storilec je s premagovanjem ovir vstopil v 
lokal ter pregledal notranjost in iz lokala odtujil denarnico z menjalnim 
denarjem ter tako oškodoval prijaviteljico. Zoper storilca bomo policisti 
podali kazensko ovadbo na ODT v Celju.

16. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o tatvini v gostinskem lo-
kalu na Bregu pri Polzeli. Znani storilec je lastniku odtujil denarnico in 
jakno, lastnik pa je v nadaljevanju s storilcem fizično obračunal. Policisti 
bomo zoper storilca na ODT v Celju podali kazensko ovadbo.

24. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v stanovanjsko 
hišo na območju Polzele. Neznani storilec je nasilno vstopil v hišo oško-
dovanca in iz nje odtujil denar in zlatnino ter s tem oškodoval lastnika 
hiše. Za neznanim storilcem policisti še poizvedujemo, o kaznivem deja-
nju pa bo obveščeno ODT v Celju.

25. 3. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v stanovanjsko 
hišo v Ločici ob Savinji. Neznani storilec je nasilno vstopil v hišo oško-
dovanca, vendar iz nje ni ničesar odtujil. Zoper neznanega storilca bomo 
policisti napisali kazensko ovadbo na ODT v Celju.

Policisti PP Žalec smo v mesecu marcu na območju Občine Polzela 
štirim osebam zasegli tudi prepovedano drogo, zoper njih pa bo uveden 
postopek o prekršku.

Na območju Občine Polzela so se v mesecu marcu zgodile oziroma 
bile prijavljene štiri prometne nesreče, in sicer ena z udeležbo divjadi 
na cesti Polzela-Velenje, tri pa z materialno škodo. Zoper kršitelje smo 
policisti izvedli ustrezne ukrepe.

Policisti PP Žalec smo vozniku kolesa z motorjem na območju Občine 
Polzela odvzeli kolo z motorjem, saj je v cestnem prometu vozil brez 
vozniškega dovoljenja. Zoper kršitelja je bil podan obdolžilni predlog na 
Okrajno sodišče v Celju. 

Drugih varnostno problematičnih dogodkov policisti PP Žalec na ob-
močju Občine Polzela nismo obravnavali.

Policisti vas ob vse lepših dneh opo-
zarjamo na nevarnosti, ki vam pretijo v 
cestnem prometu. Tako bomo v nadaljeva-
nju opozorili na eno izmed najranljivejših 
kategorij udeležencev v cestnem prometu, 
to so kolesarji in vozniki koles z motorji, 
mopedov in motornih koles. 

Kolo je eno izmed najbolj priljubljenih 
prevoznih sredstev. Za otroke je tudi igralo, 
odrasli pa ga čedalje pogosteje uporablja-
jo ne le za prevoz, temveč tudi za rekreaci-
jo. Vendar moramo pri kolesarjenju dobro 
poskrbeti za svojo varnost, saj so kolesarji 
poleg pešcev najbolj ogrožena in izposta-
vljena skupina prometnih udeležencev.

S kolesarjenjem kot zelo preprostim in 
ekološkim načinom gibanja in prevoza pri-
spevamo k čistejšemu okolju, spomladi in 
poleti oziroma v toplejših mesecih pa je to 
tudi ena izmed najprijetnejših športnih ak-
tivnosti na svežem zraku, s katero skrbimo 
za ohranjanje svojih telesnih sposobnosti. 
Prispeva namreč k večji vzdržljivosti, koristi 
srcu in ožilju, obenem povečuje moč.

Vozniki koles so v najhujših prometnih 
nesrečah v več kot polovici primerov pov-
zročitelji nesreče. Kolesarji najpogosteje 
povzročijo prometne nesreče zaradi:

 	nepravilne strani in smeri vožnje (vozi-
jo preblizu roba vozišča ali celo po na-
sprotni polovici), kar je pogosto poveza-
no tudi z vožnjo pod vplivom alkohola, 

 	vožnje pod vplivom alkohola, 

 	neupoštevanja pravil o prednosti (največ-
krat na križiščih, saj pozabljajo, da tamkaj-
šnji znak "stop" ali znak "križišče s pred-
nostno cesto" velja tudi zanje, in ne le za 
voznike motornih vozil, 

 	pogostokrat pa tudi hitrosti ne prilago-
dijo stanju in lastnostim ceste, še po-
sebno na posameznih odsekih cest z 
večjim naklonom. 

!
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Kolesarji so tudi žrtve drugih ude-
ležencev v cestnem prometu, največ-
krat prehitrih voznikov in tistih, ki vo-
zijo pod vplivom alkohola. Velikokrat 
njihovo vožnjo ovirajo nepravilno par-
kirana vozila.

Prav tako so bolj kot drugi ude-
leženci v cestnem prometu ranljivi 
starejši kolesarji. Statistični podatki 
namreč kažejo, da so v prometnih ne-
srečah najpogosteje udeleženi starej-
ši kolesarji, zlasti starejši od 65 let, saj 
so pogosto premalo pozorni na vozila, 
ki jih prehitevajo, slabše slišijo, vidi-
jo in se počasneje ustrezno odzovejo. 
Starostne spremembe vključujejo tudi 
zmanjšano sposobnost okrevanja po 
težjih poškodbah. To seveda nikakor 
ne pomeni, da starejši ljudje ne smejo 
kolesariti. 

Jakob Udrih

 	Kolesarji naj bodo odgovorni in naj upoštevajo svoje sposobnosti ter sedejo na kolo le takrat, ko so prepričani, 	da so resnično sposobni varne udeležbe v cestnem prometu. 
 Izogibajo naj se vožnji ponoči, ker se njihov vid počasneje prilagodi temi. Posamezne vožnje naj bodo krajše. Izogibajo naj se tudi vožnji po cestah, kjer se razvijajo večje hitrosti. Predvsem pa naj se izogibajo cest, kjer ni kolesarskih stez.

 Če bomo torej kot kolesarji ravnali tako, da bomo najprej sami poskrbeli za svojo varnost in se ne bomo sami spravljali v nevarne in/ali kritične razmere, potem bomo uživali v koristnem, prijetnem in zelo zdravem načinu gibanja, ki ga predstavlja kolesarjenje.

!

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:
	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT POD LIPAMI 5, LASTNIK BORIS TERGLAV
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PRIDIH VELIKONOČNIH PRAZNIKOV JE PRAV VSE LETO 
MOGOČE ČUTITI PRI MARJANI PETERNEL IZ PODSVEČNIKA. 
SE SPRAŠUJETE, ZAKAJ? PRI NJEJ MRGOLI ZAJČKOV, KOKOŠI, 
PREPELIC, GRLIC IN ŠE BI LAHKO NAŠTEVALI. MIMO NJENE 
HIŠE NAS JE POT ZANESLA RAVNO NA VELIKONOČNO 
SOBOTO IN Z VESELJEM NAM JE RAZKAZALA SVOJE 
NAJEMNIKE V ZGRADBI NASPROTI STANOVANJSKE HIŠE. 
NAJBOLJ LJUBKI SO BILI ZAGOTOVO NEKAJ DNI STARI 
ZAJČKI. 

Njihova vzreja ima pri Peternelovih, po domače Ožirjevih, dolgo tradicijo. 
Marjana in njen mož sta se s tem v širšem obsegu začela ukvarjati pred tride-
setimi leti. Imela sta tudi kar do 550 zajčkov. Dejavnost 
zdaj, ko je sama, nadaljuje. Kot pravi, so to zanjo že na-
pol družinski člani, ob skrbi zanje se sprosti in pozabi na 
vsakdanje skrbi. Seveda ne skriva, da skrbeti za toliko 
živali ni mačji kašelj. Časa za večdnevno potepanje ni. 
A kot pravi, je najsrečnejša ravno doma v Podsevčniku.

Tudi zelena jajca
Najprej obiskovalca pozdravi pet smejočih grlic. Nji-

hova nega je podobna kot pri golobih. Če jih na hitro po-
gledamo, so jim tudi podobne. Nabira jim regrat, dodaja 
krmila in namočen kruh ter dnevno menja vodo. V prvem 
prostoru kraljujejo kokoši. Najdemo vrste brama, štajerke in  domače pasme. Najbolj 
pridne so spomladi, ravno okrog velike noči, ko znesejo največ jajc. Med njimi so ob 
tistih, ki so klasičnih barv, tudi zelene. Da pogled na košaro z njimi ni dolgočasen, po-
skrbijo še Marjanine prepelice. Ima jih 41 in so prav tako vse izvaljene doma. Njihova 
jajčka so manjša. A zato nič manj priljubljena med okoliškimi prebivalci.

Zajčke so imeli že starši 
V zadnjem prostoru sledijo zajci, redili so jih že Marjanini starši. Trenutno jih 

ima 45. Pri njih je najmanj trikrat na dan in zanje porabi od dve do tri ure. Čisti jim 
košare, umiva skledice, dodaja hrano in menja vodo. Seveda so najbolj veseli na 
zeleni travi, ko to dopušča vreme. Prodaja tako žive kot njihovo meso. Sama je prava 
specialistka v pripravi zajčjih jedi. Novi standardi so na tem področju precej strogi. 
Ko napoči čas za zakol, to stori mesar, medtem ko so lahko nekoč lastniki živali to 
počeli sami.

Nekdaj tudi fazani 
Po domačiji se ponosno sprehajajo račke. Te poskrbijo, da nadloge z rdečimi pol-

ži na tem delu pobočja Sevčnika ni. Včasih ste pri Peternelovih našli celo fazane. V 
prav posebnem inkubatorju oziroma valilniku so jih redili za lovce. Marjana je vesela 
vsakega obiskovalca in mu z veseljem razkaže svoje živalsko kraljestvo. To je bilo še 
posebno aktualno v velikonočnem času, ko so se pogosteje kot sicer na krožnikih po 
domovih znašla jajčka. Če so bila ta domača, pa je bilo še toliko bolj neprecenljivo. 

Špela Ožir

Zajčki in perjad s pobočja 
	 Podsevčnika

 Marsikatera Marjanina 
žival je tudi razstavna, za kar 
je prejela že več priznanj. 

Trenutno ima 45 zajčkov. Pri 
njih je najmanj trikrat na dan in 
zanje porabi od dve do tri ure.  

 V prvem prostoru kraljujejo kokoši. 
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Zajčki in perjad s pobočja 
	 Podsevčnika

V predzadnjem postnem nagovoru smo spoznali štiri spre-
tnosti za več sreče v življenju: kot prva se spet pojavi osredo-
točenost na druge namesto nase. Srečnejši bomo, če bomo z 
drugimi dobro sodelovali in postali nekdo, ki je vreden zau-
panja zaradi pozornosti na druge in obzirnosti do njih. In naj-
pomembnejše: živi za nekaj, za kar je vredno umreti. Dokler v 
življenju nimaš cilja, večjega od sebe, le obstajaš in životariš; ko 
ga najdeš, živiš v obilju. 

V šestem postnem nagovoru pa smo razmišljali o petih na-
vadah za srečno in mirno življenje. Prva je, da živi sproščeno, ker 
veš, da te Bog zastonj ljubi in da si z ničimer, kar sam narediš, 
ne moreš pridobiti več njegove ljubezni, saj je ta njegov dar brez 
povračil. To je nekaj, kar je v današnjem svetu težko doumeti … 
Zapomni si, kaj je v življenju najpomembnejše, in to je Bog. Zato 
se ga trudi bolje spoznati, več časa preživeti z njim. Vsak dan 
se trudi izboljšati sebe in preverjaj, kje še lahko zrasteš. Vendar 
pa pozabi na preteklost, na tisto, kar je bilo in na kar nimaš več 
vpliva; namesto tega se osredotoči na prihodnost.

Po tako vsebinsko bogatih nagovorih, polnih upanja in 
spodbud za prihodnost, po sredinih in petkovih križevih potih 
ter obredih velikega tedna v zbranosti in osredotočenosti je 
bilo v teh praznikih res mogoče začutiti veličino Božjega usmi-
ljenja in ljubezni za vsakega izmed nas. 

Na cvetno nedeljo smo Jezusa pozdravili z butarami in oljč-
nimi vejicami ter ga spremljali v pasijonu. Tudi letos smo orga-
nizirali ocenjevanje butaric tern podelili nagrade za največje, 
najmanjše in najizvirnejše tri. Vsi izdelovalci butar so se zelo 
potrudili in vsaka je bila edinstvena. 

Na veliki četrtek smo podoživeli zadnjo večerjo ter postavi-
tev dveh zakramentov, svete evharistije in mašniškega posve-
čenja. Na veliki petek smo premišljevali o Jezusovem trpljenju, 
počastili križ in spremljali Jezusa v grob. V grobu smo mu delali 
družbo tudi na veliko soboto in pri večerni velikonočni vigiliji 
ponovno zaslišali mogočno alelujo, ki smo jo v postnem času 
tako pogrešali. Na vstajenjski procesiji z veselo velikonočno 
mašo smo navsezgodaj, še eno uro prej, počastili živega Boga, 
nato pa odšli domov na žegen. 

Slavimo Gospoda, ki se je daroval za moje, tvoje grehe, bil 
zverinsko mučen, zasmehovan in zapuščen, umrl v bolečinah, 
nato pa vstal od mrtvih, premagal smrt in nam odprl vrata v 
večno življenje. Naj nas veselje vstalega Odrešenika spremlja 
vsak dan in bodimo veseli, velikonočni kristjani. 

Sabina Seražin

Postni nagovori 
in praznovanje
 		  velike noči

V župniji se dogaja

V letošnjem postnem času smo ob petkih v naši župnijski 
cerkvi imeli priložnost prisluhniti bogatim in močno sporo-
čilnim postnim nagovorom, ki jih je pripravljal Sandi Koren, 
duhovni pomočnik in župnik v Andražu nad Polzelo. Temeljila 
so na Svetem pismu, na pismu apostola Pavla Filipljanom, iz 
katerega je gospod Sandi razvil in nadgradil svetopisemska 
navodila za srečno življenje.

Prvi recept za srečo je bil naslednji: zahvaljuj se za ljudi v svo-
jem življenju in moli zanje, in sicer kot pravi Pavel: »Molim pa tole: 
naj vaša ljubezen čedalje bolj napreduje v spoznavanju in v vsakr-
šnem zaznavanju, da boste znali razlikovati, kaj je boljše, in boste 
tako čisti in neomadeževani za Kristusov dan, izpolnjeni s sadom 
pravičnosti, po Jezusu Kristusu, v slavo in hvalo Božjo.« (Flp 1,9–11). 
V vsakem človeku poskušaj videti Jezusa in veruj v dobro v ljudeh. 

V drugem nagovoru smo spoznali štiri navade za srečno ži-
vljenje, ki se na prvi pogled zdijo razumljive in logične, v praksi pa 
lahko predstavljajo marsikateri izziv: na vsako težavo glej z Božje 
perspektive in vedno zaupaj Bogu, da bo On uredil stvari na pravi 
način (kajti nič ni tako nerešljivo, kot je videti na prvi pogled, in pre-
izkušnje pridejo z razlogom); ne osredotočaj se na težavo, temveč 
poglej širše, na namen in smisel svojega življenja (prim. »Kajti živeti 
je zame Kristus«, Flp 1, 21); ne dovoli drugim, da krojijo tvoje odzive 
(drugi ne bodo odločali, ali bom srečen ali ne, to je moja izbira). 

V tretjem nagovoru smo spoznali napuh in njegovo nasprotje, 
ponižnost, ter kako jo doseči. Ne dovoli, da napuh vodi tvoje ži-
vljenje, kajti napuh je eden izmed glavnih grehov ter v svetu celo 
sprejet in nagrajen. Pavel ga vidi v dveh oblikah: v prepirljivosti 
in praznem slavohlepju. Jezus »… je sam sebe ponižal tako, da je 
postal pokoren vse do smrti, in sicer smrti na križu. Zato ga je 
Bog povzdignil nad vse …« (prim. Flp 2,8–10). Bog torej nagrajuje 
ponižnost, čeprav je ravno ta vrlina v svetu najbolj nerazumljena; 
ponižnost ni, da o sebi misliš, da si kaj manj, ampak da manj mi-
sliš nase. V vsaki situaciji se vprašaj: kaj bi Jezus storil na mojem 
mestu? Iščem torej načine, kako bi služil drugemu, kaj lahko sam 
naredim za drugega. 

V četrtem nagovoru smo trenirali pet vaj za srečno srce. Prva 
pravi, da si zapomni (in veruj!), da je Bog vedno s teboj, v tebi in 
zate. Zato bodimo hvaležni in se ne pritožujmo ter ne vznemirjaj-
mo glede malih stvari, kajti vse stvari na Zemlji so (v primerjavi 
z večnostjo!) male in nepomembne. Ohranjaj čisto vest, tako da 
vsak večer duhovno dihaš: izdihni grehe, vdihni Božjo milost. Beri 
Sveto pismo, premlevaj dobre misli iz njega ter po njih živi. Vsak 
dan svojega življenja poišči način za služenje Bogu in bližnjemu: 
več ko daš, več imaš. »Četudi se izlivam kot pitna daritev pri žrtvi 
in daritvi vaše vere, se veselim in radujem z vami vsemi.« (Flp 2,17). 
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V župniji se dogaja Združili smo močiin očistili občino
Prvi aprilski konec tedna smo občani Občine Polzela zavihali rokave in se množično udeležili tradicionalne čistilne akcije. 

Dokazali smo, kaj vse je mogoče, če stopimo skupaj in imamo pred seboj isti cilj. Po ocenah režijskega obrata je 940 prosto-
voljcev v dveh dneh zbralo približno 150 kubičnih metrov odpadkov. 

Čistilna akcija se je začela že v petek dopoldne, ko so okolico vrtca in šole 
pod vodstvom vzgojiteljic oziroma učiteljic čistili otroci. Akcija se je nadaljeva-
la nato še v petek popoldne in soboto dopoldne, ko je bilo ob cestah, rečnih 
brežinah, na javnih površinah in tudi marsikje drugod opaziti številne prosto-
voljce. Odzvalo se je namreč več kot 40 domačih društev in njihovih članov. 
Kako pridni in predani so bili njihovi člani, kažejo fotografije, ki smo jih prejeli 
v uredništvo Polzelana. V prostorih polzelskega režijskega obrata so pod ko-
ordinatorstvom Lidije Praprotnik najprej prevzeli vrečke, rokavice, malico in 
vodo ter se razkropili po celotnem območju občine.

Odpadke odvažal režijski obrat 
Za odvoz odpadkov je tudi letos vzorno skrbel režijski obrat. Kot je pojasnil 

Matej Govedič, so bili v stiku s prostovoljci s pomočjo telefona. Ti so dežur-
nima režijskima delavcema sporočali lokacije pobranih smeti. Od tam sta jih 
nato vozila v lokalni zbirni center Simbia v kamnolomu v Andražu nad Polzelo, 
kamor so lahko tako v petek kot v soboto občani odvažali odpadke tudi sami. 
Po ocenah režijskega obrata so v dveh dneh zbrali 150 kubičnih metrov odpad-
kov. Med njimi je bilo največ plastičnih. 

Svojevrsten izziv plastika 
Prve vseslovenske akcije so se začele pred približno 15 leti. Prostovoljci so 

takrat čistili divja odlagališča in splošno smetenje, česar pa je po opažanjih 
okoljevarstvenice Urše Zgojznik manj. Poseben poudarek je bil letos namenjen 
čiščenju brežin Savinje in drugih vodotokov v občini. Narasle vode Savinje in 
njenih pritokov so v začetku lanskega avgusta po dolini raznosile velike ko-
ličine najrazličnejših predmetov. Med njimi je ogromno plastičnih. »Voda je 
predmete premetavala, razkosala in zaradi tega poškodovala. Gre za prvo sto-
pnjo, ki vodi v pojav mikroplastike. Vsaka dodatna narasla voda bo to samo še 
premeščala,« je opozorila okoljevarstvenica. Zato je še toliko bolj pomembno, 
da so se prostovoljci lotili tudi čiščenja rečnih brežin. 

Špela Ožir
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AKTUALNO

• • april 2024

1 Že v petek popoldne so takole pridno 
v čiščenje okolice zagrizli v Andražu nad 

Polzelo. Spodbudno je, da ni manjkalo niti 
najmlajših občanov. 

2  Režijski obrat je sproti odvažal pobrane odpadke.
3 Prostovoljno gasilsko društvo Ločica ob Savinji

4 Košarkarsko društvo Hopsi Polzela
5 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela

6 Medobčinsko  društvo  Sožitje
7 Gobarsko-mikološko društvo Polzela

8 Več nas je, bolj je veselo, je zagotovo veljalo tudi pri čiščenju 
občine. Nekateri so se pri tem odlično zabavali. 

9 Hortikultuno društvo Polzela
10 Kulturno društvo Dobra ideja

11 Turistično društvo Občine 
Polzela

7

5 6

8

9

10
11
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	 v Krajevnem odboru

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

	 POLZELA

NA OBISKU

KRAJEVNI ODBOR POLZELA JE 
EDEN IZMED OSMIH ODBOROV 
V NAŠI OBČINI. V PRIMERJAVI Z 
DRUGIMI JE Z 11 ODSTOTKI (3,7 KM2) 
POVRŠINE CELOTNE OBČINE NA 
ČETRTEM MESTU, GLEDE GOSTOTE 
POSELJENOSTI PA S 604 PREBIVALCI/
KM2 NA TRETJEM. NJEGOVI 
PREBIVALCI SO V POVPREČJU STARI 
47 LET, KAR GA UVRŠČA NA DRUGO 
MESTO MED ODBORI NAŠE OBČINE. 
S 583 HIŠNIMI ŠTEVILKAMI IN 2232 
OBČANI (36 ODSTOTKOV) JE KREPKO 
NA PRVEM MESTU.  

Vseh sedem članov Krajevnega odbora Polzela je bilo imenovanih 
s sklepom občinskega sveta. Za predsednika so izbrali Edvarda Juga. 
»Člani smo glede na stalno prebivališče razpršeni po območju krajev-
nega odbora, kar nam zagotavlja, da smo čim bolj v stiku z občani in 
dejanskimi razmerami. Do zdaj smo se sestali dvakrat, se pa ves čas 
obveščamo o aktualnem stanju in sprotno obravnavamo pereče teme. 
Vsi člani (imena so objavljena na spletni strani občine) sprejemamo 
predloge in pobude občanov, lahko pa tudi pišejo na naš elektronski 
naslov ko.polzela@polzela.si,« je pojasnil Edvard Jug in dodal, da je 
njihova vloga, da si kot posvetovalno telo občinskemu svetu s predlogi, 
pobudami in povezanostjo s terenom prizadevajo za ureditev, ki zago-
tavlja kakovostno bivanje ter zadovoljne občane. Za najboljšo poveza-
nost z občinskim svetom so sklenili, da na obravnave vedno povabijo 
svetnike, ki stanujejo na območju Krajevnega odbora Polzela in so tako 
najbolje seznanjeni s podrobnostmi predlogov in pobud, ki jih pozneje 
pošljejo občinskemu svetu.
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	 v Krajevnem odboru
	 POLZELA

NA OBISKU

	 MERCATORJEVA ZGRADBA 
NI V PONOS 

Jug še dodaja, da žal na vse ne moremo biti ponosni, saj 
so tudi točke, ki niso zgledne in se že predolgo urejajo. »Ena 
izmed teh točk je parkirišče pri Komendi, območje nekdanje 
trgovine Mercator s kulturnim domom in parkom … Mercator 
v Občini Polzela žal ni osamljen primer posledic nove družbe. 
Res je, da zakonodaja lastnikom dopušča marsikaj, a menim, 
da mora lokalna skupnost aktivnejše zaščititi občane in po-
dobo kraja. Z Mercatorjem se je povečalo število objektov, ki 
kazijo podobo občine. Ta trend rasti je nujno vzeti zelo resno 
ter z aktivnejšimi pristopi in morda tudi spodbudami pospeši-
ti njihovo rešitev v prid občanov in občine. Tudi v neugodnih 
okoliščinah je treba najti nove priložnosti. Morda je položaj z 
Mercatorjem priložnost za celovito rešitev in novo urbanistično 
ureditev centra Polzele. Razmisliti bi bilo treba o odkupu in 
rušenju Mercatorja in kulturnega doma ter zgraditi večnamen-
ski poslovno-stanovanjski objekt, v katerega bi bil vključen 
nov kulturni dom. Gre za središče oziroma Glavni trg Polzele, 
v sklopu katerega ne gre pozabiti na spomenik žrtvam NOB.«

	 OD NOVOGRADENJ DO 
PROMETNE UREDITVE

Kot še dodaja Jug, takšnih in drugačnih izzivov ne manjka. 
»Zavedamo se, da vse ni rešljivo v kratkem roku. Pomembno je, 
da bi se teh pomanjkljivosti občina zavedala in aktivno delala 
za njihovo rešitev. V nadaljevanju jih omenjam le nekaj. Med 
temeljnimi je vsekakor področje novogradenj, kjer se že kažejo 
posledice ne najoptimalnejših usmeritev v preteklosti, saj gre 
za prenasičenost. Eden izmed večjih izzivov je prometna uredi-
tev v širšem pomenu. Tako ureditev glavnih državnih prome-
tnic (njihova obnova in ureditev pločnikov, prehodov za pešce, 
kolesarskih poti in krožišča pri Tušu) kot ureditev stoječega 
prometa oziroma parkirišč na celotnem območju krajevnega 
odbora. Aktivnejše bi bilo treba pristopiti k pripravam za izgra-
dnjo obvoznice ob razbremenilniku, ki bi razbremenila promet 
znotraj naselja Polzela,« je izpostavil predsednik krajevnega 
odbora in dodal, da bodo korak v pravo smer v razvoju turizma 
zagotovo tudi izgradnja dvigala v gradu Komenda, dokončanje 
muzeja nogavičarstva in uvedba dejavnosti v graščini Šenek, 
kar bi jo rešilo pred propadom. 

Špela Ožir

PONOSNI NA SREDIŠČE OBČINE
»Občani Polzele smo lahko srečni, saj imamo skoraj 

vse institucije, ki jih vsakodnevno potrebujemo. So na ob-
močju Krajevnega odbora Polzela,« je nadaljeval Jug. Tu so 
občinska uprava, osnovna šola z vrtcem, občinska knjižni-
ca, glasbeni šoli, zdravstveni dom, lekarna, pošta, trgovini, 
športna dvorana, PGD Polzela kot osrednje gasilsko dru-
štvo občine, dom upokojencev, na območju nekdanjih pa-
radnih tovarn Polzele dve obrtni coni, železniška postaja, 
župnija Polzela in pokopališče. »Žal smo zaradi interesov 
kapitala izgubili banko in upamo, da bo ostalo samo pri 
tem,« je še dodal Jug, ki ga veseli, da smo Polzelani lahko 
ponosni na tudi vedno bolj znane turistične znamenitosti. 
»To so obnovljeni grad Komenda, park ob graščini Šenek, 
muzej traktorjev, Cajhnov kozolec, Cerkev sv. Marjete in pri 
njej najdebelejša robinija v Sloveniji. Za promocijo teh in 
drugih polzelskih znamenitosti skrbi turističnoinformacij-
ski center. Na jugozahodni meji krajevnega odbora v dolži-
ni nekaj več kot dveh kilometrov teče reka Savinja, kjer bo 
po končani poplavni sanaciji prijetna sprehajalno-rekrea-
cijska pot.«

 »Občani Polzele smo lahko srečni, saj imamo skoraj vse 
institucije, ki jih vsakodnevno potrebujemo,« pravi Edvard Jug. 
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INTERVJU

Najprej iskrene čestitke ob prejemu plakete Civilne zaščite 
Slovenije. Verjamem, da ste je zelo veseli, zato nam povejte, 
koliko vam pomeni ob vseh najrazličnejših priznanjih in za-
hvalah, ki ste jih do zdaj prejeli ne samo na področju zaščite 
in reševanja, temveč tudi za dobro in prostovoljno opravlje-
ne druge naloge.

Hvala za čestitke. Priznati moram, da sem plakete izjemno 
vesel, saj je to dokaz, da je bilo vse moje delo, ki sem ga opra-
vil na področju prostovoljstva, opaženo. Vsa priznanja in za-
hvale, ki sem jih do zdaj prejel, mi pomenijo zelo veliko. Naj 
bo to priznanje »zasluge za varnost«, ki sem ga od ministrstva 
za notranje zadeve prejel, ko sem bil še aktivno zaposlen, ali 
priznanja in zahvale, ki sem jih dobil za svoje delo v lokalni 
skupnosti, na področju dela v prostovoljnem gasilstvu in ne 
nazadnje tudi v civilni zaščiti. 

Vaš brat Igor Pungartnik je imel to čast, da je plaketo sprejel 
v vašem imenu, ker ste bili na dan podelitve zadržani. Bratu 
ste to zaupali verjetno s prav posebnim namenom … 

Res je. Plaketo je prevzel moj brat, ki je prav tako že vse 
življenje gasilec in zadnja leta poveljnik štaba civilne zaščite v 
naši Občini Polzela. Takoj po podelitvi mi je poslal fotografije 
in mi prenesel tudi čestitke predsednice države Nataše Pirc 
Musar ter predsednika vlade Roberta Goloba. Bil sem izjemno 
počaščen. 

Priznanja civilne zaščite imajo izjemen motivacijski in promo-
cijski pomen. Ne potrjujejo le dosežkov dobitnikov, temveč so 
veliko več. So sinonimi za humanitarnost, solidarnost, srčnost 
in globoko spoštovanje do soljudi. Kako vi gledate nanje?

Prav ste slišali. Humanitarnost, srčnost, spoštovanje so-
ljudi in še kaj so vrline, ki jih je treba živeti. So nekaj, kar ti 
je verjetno položeno že v zibelko in so del tebe. In Slovenci 
smo pri tem nekaj posebnega. Smo ljudje in smo narod, ki se 
zaveda, da je treba pomagati drug drugemu, in zato je ugo-
tovitev predsednika vlade, da smo pripadniki sil za zaščito in 
reševanje, kjer glavno breme nedvomno nosijo prostovoljni 
gasilci, struktura, ki jo Sloveniji po svetu zavidajo, pravilna in 
še kako resnična. 

Še ena posebnost je zelo povezana z vami, vašim delom in 
imenom. Če sem dobro informirana, je gasilska znamka vaš 
predlog. Kdaj in kako ste prišli do te ideje?

Leta 2003 sem kot delegat takratnega gasilskega kongresa 
po pošti na domač naslov prejemal veliko gradiva. Ker je bilo 
poslano v tednu, ko se je na vse pošiljke v notranjem poštnem 
prometu lepila dodatna znamka Rdečega križa, sem pomislil, 
zakaj tudi prostovoljna gasilska organizacija za svoje humani-
tarno delo ne bi na ta način dobila del sredstev. Vodstvo zveze 
me je podprlo in takšna znamka je ugledala luč sveta. Del 
finančnih sredstev smo namenili za delo z gasilsko mladino, 
drugi del za druge potrebe. 
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Dušan
Pungartnik

... prejemnik plakete 
Civilne zaščite Slovenije, 
dolgoletni gasilec in velik 
ljubitelj Tomasovih motorjev 
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Nista pa samo civilna zaščita in prostovoljno gasilstvo tista, 
s čimer se ukvarjate. Povejte nam kaj več o sebi.

Sem povsem navaden človek in v šali rečeno »mlad« upo-
kojenec. Pa vendar od drugih precej drugačen. Še vedno sem 
zelo aktiven, zato »nimam nikoli časa«. Da sem gasilec, sem 
zelo ponosen. Med gasilce sem stopil že kot sedemletnik in v 
zadnjem času je največ mojih aktivnosti vezanih prav na delo 
gasilcev. Sem namreč predsednik Regijskega sveta Savinjsko-
-Šaleške regije ter član Upravnega odbora Gasilske zveze Slo-
venije (GZS). Ob tem sem predsednik komisije za priznanja in 
odlikovanja ter član delovne skupine za promocijo, protokol 
in odnose z javnostjo pri GZS.

Ko še imam kaj časa, si privoščim marsikaj. Poleti sem rad 
na morju, pozimi na smučanju. Prav tako se rad potepam in 
če mi kdo reče, da sem jugonostalgik, potem se ne moti. V 
vseh republikah naše nekdanje skupne države Jugoslavije se 
počutim kot doma in povsod imam veliko prijateljev, ki me 
pogosto obiščejo tudi doma, na Bregu pri Polzeli. In kadar ne 
potujem z avtom, rad sedem na moped ali motor. In potem ni 
ceste nikoli konec. 

Poznamo vas tudi kot spretnega retorika, saj se odlično znaj-
dete pred mikrofonom. Leta 2022 ste to dokazali na gasilski 
olimpijadi v Celju, lani na Kongresu Gasilske zveze Slovenije 
v Žalcu in letos na proslavi ob kulturnem prazniku. Od kod 
vam toliko energije, znanja in srčnosti, saj je videti, da to za-
res radi počnete?

Delo z ljudmi in za ljudi ter veliko medsebojne komunika-
cije je tisto, kar ti daje samozavest. In če veš, kaj govoriš, če 
poznaš stvari, o katerih govoriš in če si prepričan ter verjameš 
sam vase, potem s komunikacijo ne moreš imeti nobenih te-
žav. Je pa res, da je komunikacija področje, kjer napake niso 
dopustne oziroma se napake le s težavo odpravijo. Spoštovati 
sogovornika in vse druge, ki jim je tvoj nastop namenjen, je 
osnovno načelo, ki ga je treba imeti vselej pred očmi, ko gre 
za javni nastop. 

Zadnjih deset let živite na Bregu pri Polzeli. Okoliški pre-
bivalci vas poznajo kot odprtega in prijaznega sokrajana. 
Nemalokrat mimoidočim po vaši ulici namenite kakšno be-
sedo več kot zgolj pozdrav, še posebno radi ogovorite otro-
ke. Kako pomembni se vam zdijo takšni odnosi v lokalni 
skupnosti?

Pa vam bom odgovoril kar z vprašanjem. Kaj ti pome-
ni lepa hiša in urejena okolica, če nimaš dobrih sosedov? 
Meni nič in zato sem še pred gradnjo hiše na Bregu z vsemi 
zdajšnjimi sosedi navezal dobre stike. Nekatere sem poznal 
že od prej in zato mi ni bilo težko najti nekoga, ki mi je za 
čas gradnje omogočil souporabo njegove elektrike. Dober 
sosed je zlata vreden. In jaz imam resnično dobre sosede. 
Pa tudi na splošno so ljudje, ki hodijo mimo našega doma, 
v veliki meri prijazni in zato z njimi rad kdaj na kratko tudi 
poklepetam. Še najraje pa z otroki. Predvsem tistimi, ki radi 
govorijo. In zanje se pri meni vedno najde tudi kakšna sladka 
malenkost. Res so dobri odnosi med ljudmi nekaj lepega in 
pregovor, ki pravi, da lepa beseda vedno lepo mesto najde, 
ni iz trte zvit. 

Po vaši zaslugi imajo prebivalci ulice Pod Bregom svojega 
Božička. Od kdaj vam je ta vloga blizu? 

Še preden sem se iz Vrbja preselil nazaj na Polzelo, sem 
bil kar nekajkrat v vlogi sv. Miklavža in Božička. Videti sreč-
ne in zadovoljne otroke je nekaj lepega, toda nikoli si nisem 
predstavljal, da bom nekoč v vlogi Božička osrečeval tudi sta-
rejše. In to se je zgodilo takrat, ko sem se pred več kot dese-
timi leti v dogovoru z vodstvom doma Nine Pokoren Grmovje 
prvič pojavil pri njih kot Božiček. In od takrat dalje vsako leto 
v božičnem času obdarujem prav vse oskrbovance tega doma 
in tudi tiste, ki prebivajo v njihovih zunanjih bivalnih enotah. 
Tudi na Polzeli in zdaj v Orovi vasi. Potem pa so tukaj še obiski 
pri prijateljih na domu in tam, kamor me povabijo. Da, vesel 
sem, ko nekaj dni v letu preživim kot Božiček.

Pa se vrniva še malo v vašo mladost. Kaj bi lahko povedali 
o njej?

O mladosti vse najlepše. Rojen sem bil v časih, ko so pol-
zelski kmetje še na roke obirali hmelj, zato sem še zelo maj-
hen skupaj s staro mamo in tudi mamico odhajal na Orgle-
žovo, Pobrtončevo in Poletovo njivo ter pridno trgal hmelj v 
svojo košaro. Še raje kot to sem zbiral in hranil balete, ki sem 
jih dobil za obrani hmelj. Vsako leto sem tako svoj rojstni dan 
preživel dopoldne v hmeljišču, popoldne pa ob reki Savinji, 
kjer smo se kopali. 

Po končani osnovni šoli sem odšel v šolo za miličnike ka-
dete v Tacen pod Šmarno goro. Pri tem ima velike zasluge 
moja osnovnošolska razredničarka, tovarišica Olga, to moram 
poudariti, saj mi je zelo pomagala pri prepričevanju mojega 
očka in mamice, da sta privolila v to odločitev. 

INTERVJU
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  Božiček pride tudi na dom. 
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Kje vse ste službovali najprej kot miličnik in nato kot 
pravnik?

Po končani kadetnici sem bil razporejen na delo na Po-
stajo milice Piran in tam, na naši morski obali, sem služboval 
sedem let. Pozneje sem se vrnil na Štajersko in na postaji 
prometne milice v Celju nadaljeval svoje miličniško poslan-
stvo. Ko sem končal študij v Ljubljani in postal pravnik, sem 
slekel uniformo in se prezaposlil na Urad kriminalistične 
službe Uprave za notranje zadeve v Celju ter kot kriminalist 
najprej preiskoval kazniva dejanja s področja premoženjske 
kriminalitete, pozneje kazniva dejanja s področja organizira-
nega kriminala ter s področja gospodarske kriminalitete. Po 
dvajsetih letih dela sem zapustil organe za notranje zadeve 
in se najprej za nekaj časa preizkusil v gospodarstvu, nato pa 
prevzel vodenje enote za urejanje javnih površin pri Javnem 
komunalnem podjetju (JKP) Žalec, kjer sem se pred časom 
tudi upokojil.

Leto in pol ste svoje bogate izkušnje delili tudi z režijskim 
obratom naše občine. Je tako? 

Po upokojitvi sem se na predlog župana naše občine od-
ločil, da za krajši čas prevzamem vodenje režijskega obrata. To 
je bilo takrat, ko so veljali protikoronski ukrepi in smo lahko 
tudi upokojenci delali nekaj ur več na mesec. Moram reči, da 
je bilo to delo zanimivo, predvsem pa precej drugačno kot 
pri vodenju enote za urejanje javnih površin pri JKP v Žalcu. 
In če je verjeti fantom in dekletom, ki so bili takrat zaposleni 
v režijskem obratu in mi še danes pravijo, da jim je bilo lepo 
delati pod mojim vodstvom, potem je bilo moje poslanstvo 
izpolnjeno. 

Ni skrivnost, da ste velik ljubitelj mopedov in motorjev. Sli-
šala sem, da ta vaša ljubezen izvira še iz vaših mladostniških 
let, ko ste se pridružili takratni policiji oziroma milici. Je to 
res? 

V času, ko sem delal na postaji prometne milice v Celju, 
sem v poletnih mesecih vozil tudi motor. Verjetno me je tudi 
to zaznamovalo in še vedno sem velik ljubitelj vožnje z motor-
jem. Predvsem pa rad sedem na kakšen Tomosov moped in se 
malo zapeljem naokoli.

Doma imate lepo število motorjev. Kateri vam je še posebno 
ljub? 

Trenutno imam doma štiri Tomosove mopede ter enega 
BMW-ja. O tem, kateri mi je najbolj pri srcu, bi se težko odločil. 
Morda je to najstarejši, s katerim sva ista letnika, ali pa morda 
tisti drugi, ki je komaj malo več kot deset let mlajši od najsta-
rejšega. Z njim sem namreč prevozil največ kilometrov, všeč 
pa mi je tudi zato, ker je bil njegov prvi lastnik doma iz Založ. 
Zelo rad pa sem imel tistega mojega največjega, ki sem ga 
ravno pred dnevi prodal, saj je počasi postajal pretežak zame. 
To je bil BMW K 1200 LT. Poznavalci pravijo, da je to Mercedes 
med motorji. 

Motorjev oziroma mopedov nimate zgolj za okras. Z njimi ste 
prečesali že dobršen del Evrope. Zagotovo ena izmed bolj 
adrenalinskih izkušenj je bila vaša vožnja s Tomosovim štiri-
brzincem iz Anglije do Slovenije za vaš petdeseti rojstni dan. 

INTERVJU

Povejte nam malo več o tem. 
Svoje prvo malo daljše potovanje s Tomosovo štirko sem 

si privoščil za svoj petdeseti rojstni dan. S prijateljem, ki je 
takrat dvakrat na teden opravljal prevoze na relaciji Žalec–
Birmingham–Žalec, sem odpotoval v Anglijo in moja pot proti 
domu se je začela. V Franciji sem imel slab dan, saj me je 
vseskozi močno pralo, poleg tega pa sem imel istega dne kar 
štirikrat preluknjano gumo na zadnjem kolesu. Raje ne po-
vem, kaj vse mi je rojilo po glavi, in takrat mi je prvič postalo 
žal, da sem se odpravil na pot. Pa tudi srečanju s policisti se 
nisem mogel izogniti. Moram pa priznati, da so bili zelo prija-
zni in so mi malo pogledali tudi skozi prste, ko sem se del poti 
peljal po avtocesti, česar seveda ne bi smel. Dan pred mojim 
petdesetim rojstnim dnem sem prispel do mesta Hochst v 
Avstriji ter pri prijateljih praznoval svoj rojstni dan. Pot sem 
nato nadaljeval do mejnega prehoda Vič, kjer so me počakali 
moji prijatelji iz AMK Savinjska dolina in Vrbenski harmonikar-
ji, mi priredili dobrodošlico in me pozneje spremljali na poti 
do doma. V domačem kraju me je pričakala velika množica 
sokrajanov in gasilcev, ki so mi priredili veličasten sprejem, ki 
se je nadaljeval z druženjem ob vrčku piva in čevapčičih.
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A to ni bilo vaše edino potovanje. Kam vse ste se že od-
pravili in kdo je odhajal z vami? Kako po navadi potekajo 
takšna vaša potovanja?

Ta moj moped je moj veliki prijatelj, s katerim sva se že 
kar nekajkrat skupaj odpravila na kakšno potepanje. Z njim 
sem se odpeljal na ogled dirke Moto GP v Brno in nazaj 
ter po skoraj vseh državah nekdanje Jugoslavije. Z njim sem 
po dolgem in počez prevozil otok Korzika. Najdlje pa sva se 
skupaj odpravila v mesto Casablanca v državi Maroko v Afri-
ki in nazaj. Ta pot je bila dolga 7760 kilometrov, prevozila pa 
sva jo v 21 dneh. In vse to samo zato, ker imam ženo in hčer, 
ki me pri mojem delu in pri vseh mojih neumnostih vedno 
podpirata in mi stojita ob strani. 

Večino teh potovanj smo načrtovali in izpeljali skupaj s 
kolegi iz AMK Savinjska dolina. Bili smo dobra druščina in 
škoda, da se je ta zgodba končala. Čeprav smo imeli vedno 
s seboj tudi nekaj rezervnih delov, moram z velikim vese-
ljem povedati, da večjih težav z mopedi na vseh teh naših 
potovanjih nismo imeli. Imeli smo dobrega mehanika, ki je 
poskrbel, da so bili mopedi pripravljeni za dolge poti. 

INTERVJU

Pred leti sem zasledila, da ste pomagali nekemu Poljaku, ki ste 
ga srečali in je bil baje namenjen v Vatikan. Kako je bilo to?

Tega srečanja se bom vedno rad spominjal. Bilo je junija 
leta 2017, ko sem v zgodnjih jutranjih urah v Žalcu srečal člo-
veka na invalidskem vozičku, kar je bilo zame zelo nenavadno. 
Po nekaj urah sem tega istega človeka na invalidskem vozičku 
srečal na cesti med Ločico in Bregom. Takrat sem se ustavil in 
ga ogovoril. Povedal mi je, da da mu je ime Andrej in da je iz 
rodne Varšave na Poljskem, namenjen v Vatikan. Na vprašanje, 
ali kaj potrebuje, mi je odvrnil, da ne, zelo hvaležen pa bi bil za 
kakšno steklenico vode ali kaj malega za pod zob. Odšel sem 
domov po avtokarto in solarni polnilec mobilnega telefona ter 
nekaj hrane in vode ter ga skupaj z ženo Katjo počakal pri go-
stilni Cizej. Tam smo popili kavico in malo poklepetali, pozneje 
pa sem mu ponudil tudi vožnjo do Trsta, saj sva bila z ženo 
namenjena v Piran. To povabilo je odločno odklonil in dejal, 
da želi to pot opraviti sam, s svojimi rokami. Najino srečanje 
in njegovo pot sem objavil na družbenem omrežju in moram 
priznati, da je bil odziv ljudi ob njegovi poti zelo velik. 

Pred nami so prvomajski prazniki. Ali to pomeni, da vas ne bomo 
našli doma in imate ponovno v načrtu kakšno pot z motorjem?

Za prvomajske praznike sem ženi obljubil, da odideva skupaj 
do Črne gore ali vsaj do Kruševca. Morda celo kam drugam. Toda 
takoj po praznikih imam v načrtu kar dve daljši poti. Najprej se 
odpravljam v Hamburg po motor znamke BMW R1100RS, ki je že 
starodobnik, da ga pripeljem v domačo garažo, nekaj dni zatem pa 
se odpravljam na Nizozemsko, na srečanje Tomosovih mopedov. 

Za konec vas prosimo še za kakšen stavek ali dobro misel za 
bralce Polzelana. 

Dragi moji Polzelani! Nikoli ni nič tako dobro, da ne bi moglo 
biti še bolje. Nikoli ne naredimo vsega, kar lahko. Še imamo mo-
žnosti, znanje in voljo, da naredimo več in bolje, zato to tudi na-
redimo. Ne jutri ali pojutrišnjem, temveč danes in takoj. Nismo eni 
izmed tistih, ki z ničimer niso zadovoljni, temveč smo tisti, ki s svojo 
voljo in svojim delom hočemo in želimo pomagati pri razvoju in 
napredku našega kraja, naše občine. Dobronamerni ljudje, dobro-
došli, drugi pa razmislite, ali vam morda ne bi bilo kje drugje lepše.

Špela Ožir 
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  Na cilju v Casablanci v Maroku

  Dušanova pomoč Poljaku je odmevala tudi po družbenem omrežju. 
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Obrt nekdaj 
Obrtniki so vedno bili temelj lo-

kalnega gospodarstva, saj so svojimi 
spretnostmi in znanjem nudili storitve 
in proizvajali različne izdelke, ki jih je 
skupnost potrebovala. Svoje izdelke so 
prodajali v glavnem strankam direktno 
in na raznih sejmih.

Zaradi svojega znanja in spretnosti 
so bili pogosto prepoznani kot spošto-
vani člani skupnosti in so bili pomem-
ben del socialne strukture. V njihovih 
delavnicah so se ljudje srečevali, izme-
njevali novice in gradili medsebojne 
odnose. Obrti so pogosto temeljile na 
lokalnih surovinah in tradicionalnem 
načinu dela, kar je pripomoglo k ohra-
njanju avtohtonosti lokalnega okolja. 

Obrtne delavnice so bile tudi po-
membne učne ustanove. Znanje in ve-
ščine so se pogosto prenašali iz roda v 
rod ali pa so se mladi kot vajenci 
zaposlili pri obrtniku in se izučili v 
poklicu. To je pomagalo pri ohra-
njanju tradicionalnih spretnosti 
in kultur ter preprečevalo njihovo 
zamiranje in odhajanje ljudi s po-
deželja.

Obrt na Polzeli in v njeni 
okolici nekdaj

V obdobju do leta 1890 je bilo 
življenje na območju Polzele – za-
radi odmaknjenosti od glavne ceste 
proti Ljubljani in brez mostu čez Sa-
vinjo – siromašno in brez pogojev 
za vidnejši razvoj obrti. Leta 1878 
je imela Polzela 58 hiš in 273 pre-
bivalcev. V desetih letih po letu 1890 
pa je prišlo do sunkovitega razvoja, kot 
posledica regulacije Savinje, izgradnje 
mostu čez Savinjo v Parižljah, odpr-
tja železniške proge Celje–Velenje 28. 
novembra 1891, povečanja kmetijskih 
površin in začetka gojenja hmelja. Na 
prelomu stoletja so v prvem desetletju 
okrog železniške postaje začele rasti 
hiše, nastala je zgornja Polzela, pove-
čalo se je število prebivalcev in ob po-
večanem povpraševanju po storitvah in 
izdelkih je tudi tu zaživela obrtna de-
javnost, ki je bila do tedaj slabo razvita. 

 Gostilna 
Gričar v Andražu 
nad Polzelo  

Pomembnejši obrtniki tega obdo-
bja so bili: 

trgovci z mešanim blagom: Ju-
lij Žigan, Josip Cizel, Antonija Cizel; 
gostilne: Alojz Cimperman, Gregor 
Zajc (pozneje Cajhen), Jakob Cizej, 
Vincenc Uratnik (pozneje Kuhar), Pa-
vel Orešnik, Anton Štefančič, Franc 
Lukman, Matevž Vidmajer; pekarna: 
Jurij Kac; mizar: Josip Repič; kovač: 
Franc Krašovic; mlin in žaga: Peter 
Mešič, Franc Košec; šivilja: Ana Kunst; 
krojači: Franc Štorman, Josip Hoj-
nik, Martin Kovač; čevljar: Janez Pirc; 
opekarstvo: Matija Brišnik; apnence: 
Matija Brišnik, Alojz Predovnik. Zna-
no je tudi, da je bila v današnji stari 
Cajhnovi hiši v 70. letih 19. stoletja 
orglarska delavnica, zato se še danes 
domačiji pravi pri Orglež.

Obdobje med obema vojnama
Pomeni pravzaprav zenit in padec 

dejavnosti, ki je bila za ljudi nekdaj tako 
pomembna. Obrt ni bila pomembna le z 
vidika nudenja storitev, ampak je pred-
stavljala povezovalno nit med njimi, saj 
si lahko prek obiskov obrtnikov izvedel 
vse najnovejše novice. Kako prijeten je bil 
obisk pri čevljarju, šivilji, mizarju, peku ali 
mesarju. Vsaka izmed teh delavnic je ime-
la svojstven duh v svojstvenem domačem 
okolju. Večina teh delavnic je že v tistih 
časih imela radio, ki je bil poleg časopi-
sov ključni vir informacij. Zlasti dobro je 
bilo razvito gostinstvo, ki ni nudilo samo 
hrane in pijače temveč so imeli gostilni-
čarji tudi večje salone, v katerih so pri-
rejali plese, maškarade in druge zabavne 
prireditve. Občasno je lokalna dramska 
skupina odigrala tudi kakšno igro. Skoraj 
v vsaki gostilni je bil na voljo tudi časopis.
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dejavnost nadaljevala v kolektivni obli-
ki. Vsi ti poskusi so bili več ali manj ne-
uspešni in v končni fazi je predvsem 
klasična storitvena dejavnost spet pri-
stala v zasebnih rokah. Za obrtnike pa je 
nastopilo težko obdobje z razmahom in-
dustrializacije. Številnim serijskim izdel-
kom niso mogli več konkurirati in mnogi 
med njimi so se bili primorani zaposliti 
v industrijskih obratih (Tovarna nogavic 
Lastovka in Tovarna pohištva Garant). Iz 
nekaterih obrtnih delavnic so se tudi 
na Polzeli razvili večji industrijski obrati 
(Kočevar, Bastl, Dat - Con itd.). 

Dandanes doživlja obrtništvo po-
novno oživitev in pridobiva pomen v 
družbi, kajti kljub napredku tehnologije 
in industrije je obrtništvo vedno bolj ce-
njeno zaradi svoje edinstvene kakovosti, 
ročnega dela in osebne note, ki jo pri-
naša v izdelke. 

Vir: Wikipedija, Zbornik Polzela 1984, 
osebni razgovor.

Fotografije: splet. 

Mihael Frankovič

V tridesetih letih prejšnjega stoletja 
se je zaradi industrializacije zelo po-
večalo število prebivalcev na območju 
Polzele in temu primerno se je veča-
lo tudi število obrtnikov. Vzporedno s 
tehnološkim napredkom so se pojavile 
nove obrti (ključavničarstvo, mehanična 
delavnica, fotografski atelje, avtoprevo-
zništvo itd.).

Bolj kot se je bližala druga svetov-
na vojna, težje so postajale razmere za 
obrtnike. Mnogim naročnikom so morali 
nuditi storitve na up in mnogi teh dol-
gov niso mogli nikoli poplačati. 

V tem obdobju so izstopali nasle-
dnji obrtniki:

trgovine: Rojnik, Strupeh, Cvetko, 
Tiršek (prej Žigan), Uranjek; gostilne: 
Orešnik, Bife Rojnik, Jelen, Cajhen, Šte-
fančič (Jakovc), Cimperman, Cizej, Doli-
nar, Leskovšek na Bregu, Čulk v Ločici 
(Becej), Gričar Andraž (nekatere izmed 
njih so imele tudi prenočišča, keglji-
šče ali balinišče, mehanično glasbeno 
skrinjo ali živo glasbo); kovači: Pirnat 
(pri Kovač), Dankovec, Petek v Andražu, 

Dornik v Ločici; kolar-
stvo: Terček, Oberskal 
na Bregu (Kramar); če-
vljarji – čevljarstvo: 
Špacapan (z veliko va-
jenci in zaposlenimi); 
pekarna: Vrtnik, mesari-
ja: Orešnik, Cimperman, 
Flis Ločica; mehanična 
delavnica – popravilo 
koles: Štiglic (prej kova-
čija); avtoprevozništvo: 
Grčin; mizarstvo: Sorčan, 
Miklavc, Uratnik, Jelen 
Ernest, Horjak na Bregu; 
žagarstvo: Vrečko, Mešič, 
Košec; fotograf: Weiss itd.

Po drugi svetovni vojni 
Za to dejavnost je nastopilo težko 

obdobje, saj se je poskušalo uvesti obrt 
v družbeni lasti. Sledilo je razlastninje-
nje številnih obrtnikov, predvsem večjih 
in s ciljem preprečevanja šušmarjenja 
so oblasti začele ustanavljati različne 
zadruge, prek katerih naj bi se obrtna 

 Mlin Petra Mešiča

 Gostilna Cizej

Leta 1850 je bila kovačnica 
na Polzeli v hiši, ki je 
danes Štigličeva nasproti 
Cajhnovih.  
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Mali oglasi

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo 
drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

GOSPODARSTVO
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postanite del  
uspešneGa podJetJa 
kronoterm

spreJeti Želimo (m/Ž)

omoGoČamo

Skrbnika tujih trgov

 Tehnično podporo v oddelku 
komercialno-industrijskih 
projektov in rešitev

Aplikativnega/projektnega 
inženirja s področja 
avtomatizacije HVAC sistemov

Razvojnega inženirja – razvoj 
električnih sistemov

Prodajnega specialista

Prodajnega inženirja

Karierno in osebnostno rast

Izobraževanja in usposabljanja

Druženja in teambuildinge

Prijetno in zdravo okolje

Za več informacij obiščite našo 
spletno stran ali skenirajte QR 
kodo in se pridružite odlični ekipi 
ter s svojim delom prispevajte k 
ohranitvi našega okolja.
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Mnogi menijo, da je koruza zelenjava, vendar dejansko 
spada med žitarice. Je enoletna rastlina, njeno latinsko ime je 
Zea mays, spada v družino trav. Izvira iz Amerike, natančneje 
s perujskega višavja v Andih, medtem ko so jo udomačili v 
Mezoameriki (današnja Srednja Amerika). Koruzo pridelujejo 
za krmo živali, prehrano ljudi in tudi za gorivo. Daleč največje 
proizvajalke koruze so ZDA, je pa njihov pridelek tudi v najve-
čji meri gensko spremenjen. Na ravni Evrope so jugovzhodne 
države tiste, ki skrbijo za največji delež proizvodnje te žitarice. 
Izmed žit spada koruza glede na splošno razširjenost na tretje 
mesto; takoj za rižem in pšenico.

Za rast potrebuje toplo podnebje in veliko vlage
Rastlina zraste do 2,5 metra visoko. Nekatere višje sorte 

sicer dosežejo tudi do 7 metrov. Sladka koruza je običajno 
nižje rasti kot poljska. Glede na velikost zrn ločimo drobno- in 
debelozrnato koruzo, glede na barvo pa so najbolj razširje-
ne bela, rdeča in rumena. Njeno steblo je ravno, v prerezu 
okroglo in votlo. Njen klas je v obliki storža, ki ga obdaja ličje. 
Iz vsakega kolenca na steblu poganjata dva nasproti ležeča 
lista. Listi so dolgi, ozki in na koncu zašiljeni. Žile na njih so 
vzporedno razvrščene, sredinska žila je najizrazitejša. Da bi 
dobro uspevala, ta žitarica potrebuje toplo podnebje in veliko 
vlage. 

Vsebuje folno kislino
Koruza je bogata z vitamini in minerali. Vsebuje vitamine 

B, C in E ter železo, cink, selen, mangan in magnezij. Posebno 
pomemben je vitamin B1, katerega funkcija je, da pomaga raz-
graditi molekule ogljikovih hidratov v molekule glukoze, ki pa 
predstavljajo pomemben vir energije za možganske in živčne 
celice. Koruza je tudi vir biotina, niacina, pantotenske in folne 
kisline.

Iz koruznih laskov lahko pripravimo zdravilni čaj

Koruzni storž vsebuje 80–100 kalorij, kar je relativno malo, 
zato se koruza priporoča tudi tistim, ki želijo izgubiti kakšen 
odvečni kilogram. Vsebnost maščob je majhna, vendar še ve-
dno večja, kot je sicer značilno za žitarice. Prevladujejo po-
linenasičene in mononenasičene maščobe. Koruza je bogata 
tudi z beljakovinami in vlakninami, vsebuje tudi veliko oglji-
kovih hidratov. Ker ne vsebuje glutena, je kot nadomestek 
pšenice priporočljiva za ljudi s celiakijo. Koruzno olje vsebuje 
veliko maščob omega-6, ki so ključne za splošno zdravje in 
delovanje celic.

Koruzo lahko uživamo kot samostojni prigrizek in se lo-
timo njenih kuhanih ali pečenih storžev. Če ji dodamo še 
maslo ali olivno olje ter začimbe, bo še slajša. Če želimo 
poseči po zdravem prigrizku, si lahko pripravimo pokovko, 
vendar moramo biti pri tem pazljivi. Več maščob in soli kot 
ji dodamo, manj nam bo koristila. Koruzo lahko kot dodatek 
uporabimo tudi pri pripravi solat, juh in zelenjavnih jedi. 
Uporabni so tudi njeni laski, ki jih običajno vržemo stran. 
Iz njih lahko namreč pripravimo čaj, ki deluje kot diuretik, 
uporaben pa je tudi za izpiranje ustne votline. Z žvrklja-
njem skrbimo za zdrave dlesni in se zavarujemo pred ra-
zvojem paradontoze.

Zdrava je tista, ki ni gensko spremenjena
Če iz koruze zmeljemo moko, lahko iz nje pripravimo kruh, 

polento, tortilje, čips ali koruzni zdrob. Marsikdo ne ve, da jo 
lahko uživamo tudi kot sladek prigrizek. Sladko koruzo lahko 
na primer oblijemo s stopljeno (temno) čokolado in cime-
tom. Lahko jo primešamo tudi sladoledom, pudingom ali jo 
uporabimo pri pripravi sladke koruzne torte. Previdni mora-
mo biti pri uživanju kupljenih predelanih jedi iz koruze, saj se 

KORUZA 
JE TUDI 
ZDRAVO 
HRANILO

APRILA ALI MAJA SE V SAVINJSKI DOLINI NA POLJIH DOGAJA NAJVEČJA STVAR, IN SICER SETEV KORUZE. 
VSI JO POZNAMO KOT KRMO ZA ŽIVINO, MALO PA NAS VE, KAKO ZDRAVA JE TUDI KOT PREHRANA 
ZA LJUDI. KORUZA JE VIR ŠTEVILNIH VITAMINOV IN MINERALOV, VSEBUJE TUDI FOLNO KISLINO IN 
MAŠČOBE OMEGA-6.
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med proizvodnjo velikokrat izgubijo njene vlaknine in hra-
nila, medtem ko se v postopku dodajo velike količine soli, 
sladkorja in/ali maščob, s čimer ne moremo več govoriti o 
pozitivnem vplivu na zdravje.

Koruza ima številne blagodejne učinke na naš organi-
zem, pri tem pa moramo vedeti, s kakšno imamo opravka. 
Koruza je namreč pogosto gensko spremenjena – več kot 90 
odstotkov je tiste, ki je pridelana v ZDA. Glede na nekatere 
študije naj bi imela gensko spremenjena koruza toksične 
vplive na jetra, ledvice in druge notranje organe.

Z rednim uživanjem koruze poskrbimo za dober 
vid

Sicer je koruza v svoji osnovni obliki dobra podpora pri 
optimalnem delovanju imunskega sistema. Preprečevala 
naj bi slabokrvnost in izboljševala prebavo, predstavlja tudi 
dobro preventivo proti razvoju raka in srčno-žilnih bolezni. 
Z rednim uživanjem koruze poskrbimo za dober vid. Zmanj-
šajo se tudi možnosti, da bi prišlo do pojava sive mrene 
in degradacije rumene pege. Koruza naj bi vplivala tudi na 
znižanje ravni slabega holesterola in krvnega tlaka. Poleg 
tega vpliva na delovanje možganov, saj izboljšuje spomin 
in koncentracijo.

Redno uživanje koruze pomaga pri ohranjanju zdravih 
zob in živčevja. Izboljša se prebava, verjetnost, da bi prišlo 
do težav s črevesjem, se zmanjša. Ker vsebuje večje količi-
ne folne kisline, ki ima pomembno vlogo pri delitvi celic, 
je njeno uživanje posebno ključno pri nosečnicah, da se 
lahko plod optimalno razvije. Na podlagi raziskave, v katero 
je bilo vključenih 47.000 zdravih moških in je trajala 18 let, 
so znanstveniki prišli do sklepa, da se ob rednem uživanju 
koruze (vsaj dvakrat na teden) možnost, da bi prišlo do ra-
zvoja divertikularne bolezni, precej zmanjša.

Vir: Kmečki glas.

Blaž Turnšek

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Največja izbira sadik zelenjave in 
balkonskih  rož. 

Recept za pripravo preproste domače 
mineštre s koruzo
Sestavine:
•	 150 g mlade koruze v zrnju
•	 400 g kuhanega fižola
•	 180 g suhih testenin
•	 1 rdeča čebula
•	 3 stroki česna
•	 200 ml vode, v kateri se je kuhal fižol
•	 400 ml jušne osnove
•	 100 ml rdečega vina
•	 sol, mleti poper, lovorjev list, vejica svežega rožmarina
•	 3 žlice olivnega olja

Priprava:
1.	 Fižol namočimo dan prej.
2.	 Preden ga damo kuhat, ga dobro speremo pod 

tekočo vodo in nato v kozici do mehkega skuhamo.

3.	 Na olivnem olju prepražimo sesekljano čebulo in 
česen, da lepo zadišita.

4.	 Solimo, popramo, dodamo lovorjev list in vejico 
svežega rožmarina.

5.	 Zalijemo z rdečim vinom, pokuhamo, da alkohol 
izpari, nato pa dodamo mlada koruzna zrna.

6.	 Na hitro prepražimo, dodamo še kuhan fižol in zalijemo 
z vodo, v kateri se je kuhal fižol, ter jušno osnovo.

7.	 Dodamo testenine in počasi kuhamo od 15 do 20 minut 
oziroma tako dolgo, da so koruza in testenine kuhane.
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Lani so v Mlekarni Celeia odkupili skoraj 70 milijonov li-
trov slovenskega mleka, ki je izključno brez gensko spreme-
njenih organizmov. Na drugo mesto sta se uvrstila Anka in 
Primož Cizej iz Podvina pri Polzeli s 738.850 litri mleka.

Mlekarna Celeia je že 42. zapored nagradila največje do-
bavitelje mleka – kmetije in kmetijske zadruge. Skupaj so v 
Mlekarni Celeia v letu 2023 odkupili skoraj 70 milijonov litrov 
izključno slovenskega mleka, ki prihaja z več kot 600 kmetij in 
je v celoti brez gensko spremenjenih organizmov. 

Največji dobavitelj mleka v Mlekarni Celeia je za leto 2023 
ponovno postal Marko Obrul z Bezine pri Slovenskih Konjicah 
(803.045 litrov), drugi največji pa je Primož Cizej iz Podvina v 
Občini Polzela (738.850 litrov). Med kmetijskimi zadrugami so 
največ mleka v letu 2023 Mlekarni Celeia v odkup prispevali v 
Kmetijski zadrugi Šaleška dolina (14.337.658 litrov). 

Slavnostna podelitev priznanj je potekala v velenjskem 
hotelu Paka. Mlekarna Celeia je na dogodku okronala 17. mleč-
no kraljico Zelene doline Slovenije. Laskavi naslov je osvojila 
Alenka Gradišnik s Prevalj na Koroškem.

Tone Tavčer

Mlekarna Celeia sodeluje z več kot 600 
slovenskimi kmetijami

 Z leve proti desni: Anka in Primož Cizej ter direktor Mlekarne 
Celeia Vinko But

Vabilo V soboto, 25. maja 2024, 
Društvo upokojencev Andraž 

organizira že 15. tradicionalno prireditev 
12 ur pohodov na Goro Oljko. 

Pohodi bodo od 7. do 19. ure. Start bo pri Hotunjski kapeli v 
Andražu nad Polzelo. Pot bo označena s kontrolnimi točkami. 

Dolžina poti je 6300 metrov, višinska razlika je 420 metrov. 
Vsak udeleženec prejme kontrolni kartonček, malico in 

spominsko darilo. 

Startnina je 5 evrov, za otroke in mladino brezplačno. 

V primeru slabega vremena bo prireditev 
v soboto, 1. junija 2024. 

Vabljeni vsi ljubitelji pohodništva in lepe narave. 

Organizacijski odbor DU Andraž
Informacije na tel. št.: 031 663 569 

(Drago Jamnikar)
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GODOVNIKI V APRILU

16. april
Sv. BERNARDA (ženske oblike imena: Bernardka, Bernadi-

ka, Bernada, Bernadina; moške oblike imena Bernard: Beno, 
Beni, Berni, Bernad, Bernhard).

Najbolj znana med Bernardkami je sv. Bernardka, ki se 
je rodila 7. januarja 1844 v skromni družini v Lurdu v Franci-
ji. 14-letni Bernardki se je 11. februarja 1858 v Massabiellski 
votlini prvič prikazala lepa Gospa – Božja Mati Marija, in to 
se ji je ponovilo še 17-krat. Razodela ji je tri skrivnosti, ki so 
bile namenjene samo njej in jih nikoli ni razkrila. Bernardki 
je naročila, naj z rokami izkoplje studenec, iz njega pije in se 
umije v njem, nato naj gre k duhovnikom ter jim naroči, naj v 
Massabiellu sezidajo kapelo. 

Cerkev je skladno s svojo zakonodajo prepoznala nadna-
ravno prikazovanje Matere Božje Marije, kakor jo je doživljala 
Bernardka, in ob sodelovanju s posvetnimi oblastmi odkupila 
posesti okrog votline ter začela urejati poti, gradnjo cerkva ter 
spremljajočih objektov. Romarjev je bilo vse več in po Marijini 
priprošnji je tod Bog delil obilne milosti duševnih in telesnih 
ozdravljenj.

Tako so zgradili tudi posebne prostore za bolnike in zdrav-
niške preiskave ter za kopeli v lurškem studencu. Danes ima 
Lurd tudi svoje letališče.

Bernardka je pozneje postala redovnica in se s težkim sr-
cem poslovila od jame prikazovanj – od svojih nebes, kot je 
rekla. Po sprejemu med redovnice ji je bilo zapovedano, da 
ne sme nikdar več omenjati Lurda. Zaradi slabega zdravja je 
umrla pri 35. letih. 

Pred smrtjo je izjavila: »Videla sem jo … Kako lepa je bila … 
Hitim, da jo spet vidim.«

23. april  
Sv. JURIJ (moške oblike imena: Jura, Jurček, Jurko, Juro, Ge-

org, George, Georgij; ženske oblike imena: Jurka, Jurkica, Juru-
ša, Juriana. Georgija, Giorgia).

Sv. Jurij se je rodil v 3. stoletju v Kapadokiji (danes Turčija), 
umrl pa leta 303/305 v Palestini. Po zaslugi križarjev je sv. Jurij 
eden izmed najbolj čaščenih svetnikov v starem krščanskem 
svetu. Zanesljivo je, da je bil resnična zgodovinska osebnost 
in je pokopan v Lyddu. Poznamo ga predvsem kot simbol boja 
proti zlu in predstavlja nenehni človekov boj s silami teme in 
greha, ki ga pooseblja zmaj. 

Je zavetnik številnih mest, med njimi tudi Ljubljane, Ptuja 
in Pirana, raznih viteških redov, skavtov, kmetov, rudarjev, se-
dlarjev, kovačev, sodarjev, artistov, konj in živine, popotnikov, 
bolničarjev, ujetnikov, vojakov, jezdecev. Je tudi priprošnjik 
proti vojnim nevarnostim, skušnjavam, za vreme in proti raz-
ličnim kožnim boleznim. 

Upodabljajo ga kot viteza na konju ali brez njega, pogosto 
z zmajem, prebodenim s sulico ali mečem. Po njem so ime-
novani tudi številni kraji v Sloveniji (Šentjur, Šenčur, Šentjurij, 
Šenturška Gora). Na jurjevo je po ljudskem koledarju začetek 
pomladi, ko je že vse zeleno. Zlasti v Beli krajini imajo sprevod 
z zelenim Jurijem. 

Pregovor: 
Če Jurij toplo vreme zakuri, širom pomladi odpro se duri.

GOD – GODOVNI DAN

Vir: Wikipedija 
Mihael Frankovič
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Mladinsko društvo Polzela in Občina Polzela 

z veseljem vabita na 

5. tradicionalno Pasuljado, 
ki bo 2. junija 2024 od 9. ure dalje. 

Toplo vabljeni vsi, tako obiskovalci kot tekmovalci v kuhanju 
pasulja in različna društva, ki se želite predstaviti. Za prav 

vsakega se bo našlo nekaj, tudi za najmlajše bo poskrbljeno z 
zabavnimi animacijami. 

Iz katerega lonca bo letos najlepše zadišalo? 
Pridite in odkrijte z nami!

Za vse, ki bi radi sodelovali kot tekmovalci, zbiramo prijave na 
e-naslov: mdpolzela@gmail.com, in sicer vse do 24. maja 2024. 

2. JUNIJ 2024 ob 9.00
GRAD KOMENDA

SAN PARK BANDSAN PARK BAND  
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Leti, leti in pravljico oživi

 Utrinek s prireditve 

Na letošnji, tradicionalni prireditvi ob prazniku pomladi 
in družin smo s škratovo letalsko družbo poleteli v čudežno 
deželo, kjer smo se srečali s pravljicami. 

Vsaka izmed njih je imela pomembno sporočilo: pogum, 
trud, dobroto, skrb, upanje, znanje in še mnogo drugega. Da 
smo v našem vrtcu dobri, so nam povedale tudi lastovice, ki 
so priletele v čudežno deželo. Manjkale niso niti štorklje, saj 
je pri nas vedno veliko otrok in otroške sreče. Ta večer je bilo 
v zraku resnično polno čarovnij in čarobnih trenutkov, ki so 
jih najmlajši otroci vrtcev Polzela in Andraž pričarali obisko-
valcem. Vsebino prireditve smo povezali s 70-letnico Čebelice, 
najstarejše slikaniške zbirke na Slovenskem. 

Kolektiv Vrtca Polzela 

Uspešni mladi raziskovalci
V četrtek, 29. marca 2024, so v Velenju organizirali zaključ-

no prireditev mladih raziskovalcev regije Saša. 

Z naše šole je sodelovalo pet raziskovalcev. Jure Andročec 
in Marko Šolajić sta pod mentorstvom Jerice Rajšek napisala 
raziskovalno nalogo Prekomeren hrup v šolskih prostorih. Za 
nalogo sta prejela srebrno priznanje.

Ajda Čremožnik, Loriana Turnšek in Ela Cizej so pod men-
torstvom Mojce Cestnik napisale raziskovalno nalogo z na-
slovom Instapoezija: njene značilnosti in priljubljenost med 
osnovnošolci. Za nalogo so prejele zlato priznanje.

Obe nalogi sta predlagani tudi za državno tekmovanje. 
Vsem mladim raziskovalcem čestitamo – več mesecev so trdo 
delali, raziskovali, zbirali ugotovitve in pisali, ustvarjali ter na-
redili resnično kakovostni nalogi.

Mojca Cestnik
 Raziskovalci na razglasitvi rezultatov v Velenju

Družinski objem Marije Plaskan Hodnik
27. marca 2024 so na Osnovni šoli Frana Roša v Celju po-

tekali Roševi dnevi, tradicionalna prireditev, ki jo je celjska 
šola že 37. pripravila s pomočjo Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti. 

Na tem dogodku se je srečalo dvajset odličnih mladih li-
teratov, izbranih učenk in učencev iz vse Slovenije. Na natečaj 

so morali poslati svoje besedilo, komisija pa je za delavnico 
izbrala dvajset najuspešnejših. Na srečanje se je s spisom 
Družinski objem uvrstila tudi naša osmošolka Marija Plaskan 
Hodnik. Marija je uživala v literarni delavnici pod mentor-
stvom pesnice Katarine Gomboc Čeh, njen spis pa je izšel tudi 
v zborniku. 

Mojca Cestnik
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Šestošolki Tia Novak in Aleksandra Lipovec Garcia sta 
pred časom zapisali zanimiv prispevek o delu, ki ga na Osnov-
ni šoli Polzela opravljata kot prostovoljki. 

Pri tem ju s svojo srčnostjo spodbuja njuna mentorica 
Majda Pur. Časorisovci so njun prispevek z veseljem objavili, 
pri tem pa izpostavili, da smo lahko na kar desetletno tradicijo 
na področju prostovoljstva zares ponosni. Pohvale smo bili 
seveda zelo veseli, veselje pa je bilo še večje, ko smo sredi 
marca izvedeli, da sta Tia in Aleksandra postali Časorisovi faci 
meseca februarja.

Nominiranih je 
bilo pet učencev 
oziroma parov, žiri-
jo pa sta najbolj pre-
pričali prav Tia in Aleksandra, in sicer s svojimi aktivnostmi na 
področju prostovoljstva. S tem sta si že prislužili vstopnico na 
zaključno prireditev Faca leta. Častna pokroviteljica izbora Faca 
leta je predsednica Republike Slovenije Nataša Pirc Musar. 

Tii, Aleksandri, njuni mentorici in vsem drugim prostovolj-
cem seveda iskreno čestitamo. 

Karmen Zupanc

Glasbena olimpijada
Pomembno državno glasbeno tekmovanje je tudi Glas-

bena olimpijada, ki je potekala 9. marca 2024. Udeležila se 
je je Sofia Štih in dosegla srebrno priznanje ter posebno 
priznanje za najbolje izvedeno pevsko skladbo.

Mija Novak

Likovni natečaj
Na 27. mednarodnem likovnem natečaju »Kraj v zeleni 

2024«, ki ga je organizirala Osnovna šola Danila Lokarja iz 
Ajdovščine, je Voranc Vogrin Cingesar iz 7. c-razreda za svoje 
delo z naslovom Ob ribniku prejel srebrno priznanje.

Mentorica Urška Juhart

GLASBENI in LIKOVNI USPEHI

 Vorančeva umetnina

Mariji zlata plaketa 
Nedavno je v sklopu Glasbene šole Fran Korun Koželjski 

Velenje na 53. tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slo-
venije uspešno nastopila učenka Marija Plaskan Hodnik. 

Tekmovala je v igranju na orgle v kategoriji I. c ter pod 
mentorstvom Eme Zapušek dosegla zlato plaketo in drugo 
nagrado. Nanjo smo v glasbeni šoli zelo ponosni, je zapisal 
Marjan Voglar z glasbene šole v Velenju.

Vsem mladim umetnikom iskreno čestitamo za njihove 
dosežke.

Časorisovi faci meseca februarja

 Aleksandra in Tia, Časorisovi faci meseca
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Ko brez pomisleka pomagamo

Prostovoljci smo naleteli na novico, 
da v dnevnem centru za brezdomce v 
Ljubljani primanjkuje kozarcev za sok, 
skodelic za kavo in čaj. 

Ko je dnevni center odprt, namreč 
prostovoljcem poleg obrokov nudijo 
tudi tople napitke in sok. Tudi pribor 
(žličke, žlice in vilice) jim pridejo zelo 
prav pri deljenju obrokov.

V le treh dneh smo otroci in delav-
ci Osnovne šole Polzela zbrali nepred-
stavljivo število vsega naštetega, poleg 
tega pa tudi kavico, čaj, cedevito in med.

Vse zbrano smo odpeljali v Ljublja-
no, kjer se za vse zbrano iz srca zahva-
ljujejo vsem, ki ste se odzvali.

Mentorica prostovoljcev Majda Pur
 Lepo je živeti v družbi ljudi, ki jim je mar.

					         Barvanje pirhov na tradicionalen 		
					         način

V predprazničnih dneh smo se po-
novno družili prvošolci in petošolci, na-
tančneje 1. b in 5. c. 

 Uživali smo v barvanju pirhov.

Skupaj smo se lotili barvanja jajčk s 
pomočjo čebulnih olupkov, kave in tera-
na, jajčka pa smo okrasili z rožicami ter 
jih ovili v hlačne nogavice.

Da novega znanja ne pozabimo, smo 
skupaj izdelali miselne vzorce in obliko-
vali razstavo, da za podobno aktivnost 
navdušimo še koga izmed mimoidočih. 
Za marsikoga je namreč ta način še ve-
dno najlepši in hkrati tudi najbolj nara-
ven način barvanja pirhov. 

Odkrili smo tudi, da so bili pirhi pr-
vič omenjeni že v antični Grčiji in Rimu 
kot simbol obnove življenja. Sčasoma 
pa se je ta tradicija razširila v Vzhodno 
Evropo, kjer so pirhi dobili novo simbo-
liko – simbolizirali so božansko moč in 
ljubezen.

 
Učenci 1. b in 5. c z učiteljicami 
Dragico, Majdo, Nušo in Urško 
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Celostni tehniški dan ločevanja odpadkov

Vse se je začelo z obvestilom, da bo 
18. marca 2024 potekal celostni tehni-
ški dan, ki bo namenjen ločevanju od-
padkov. 

Razredničarke so nas seznanile s 
potekom tehniškega dne in nam po-
vedale, kaj vse bomo počeli in kaj vse 
bomo za to potrebovali. Sledila je akci-
ja iskanja kartonov in drugih odpadnih, 
a še uporabnih stvari. V mislih smo 
načrtovali, kako bomo izdelali svojo 
štafetno palico, ki bo morda zmagala – 
najprej na razrednem tekmovanju, nato 
pa na šolskem. Zmagovalno štafetno 
palico bomo uporabili tudi na podneb-
nem teku. 

Tehniški dan je bil poln različnih 
aktivnosti. Poleg že omenjenega izdelo-
vanja štafetnih palic smo v povezavi s 
podnebnim tekom izdelali tudi različne 
transparente, s katerimi smo poskušali 
opozoriti na aktualno podnebno pro-
blematiko.

JAN iz 7. c je povedal, da so izdelovali 
štafetne palice, plakate proti smetenju 
ter gesla. Omenil je tudi, da so bile 
štafetne palice narejene iz odpadnega 
materiala, za to pa so potrebovali okoli 
2 šolski uri.

V 1. b so izdelovali štafetne palice ter 
se pogovarjali o tem, kako lahko skrbi-
mo za okolje. 

JULIJA iz 1. b nam je povedala, da 
za okolje skrbi tako, da ločuje odpadke. 
Zaupala nam je, da je s seboj prinesla 
gospodinjsko napravo, ki je ne potrebuje 
več. Odnesla jo je v E-transformer, ki je 
bil tisti dan pri naši šoli, kjer bodo njeno 
napravo reciklirali za ponovno uporabo.

V učilnicah smo osvežili napise, po-
vezane z ločevanjem odpadkov, ponov-
no izdelali ali pa samo popravili koše za 
različne odpadke in seveda dobro po-
novili, kateri odpadki spadajo v kateri 
koš. 

Za šolo pa smo si lahko ogledali tudi 
prav posebno vozilo, E-transformer. Na-
učili smo se, da lahko še delujoče apa-
rate, pa čeprav že stare, še vedno kori-
stno uporabimo in da ni treba imeti v 
vsakem gospodinjstvu prav vseh apara-
tov. Souporaba in medsosedska pomoč 
lahko prav tako poskrbita, da bo naš 
planet lepši.

»Rezervnega planeta nimamo!« 
je bilo mogoče prebrati na različnih 
transparentih. Pa še kako res je. Bodimo 
torej prijazni do njega.

Mladi novinarji z mentorico Karmen 
Zupanc

 Ustvarjali smo iz odpadnih materialov z mislijo na zdravje našega planeta.
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Lokostrelec Tim Jevšnik novi svetovni rekorder
V nedeljo, 10. marca 2024, je 20-letni Polzelan Tim Jevšnik z izvrstnim strelja-

njem dosegel novi članski svetovni rekord s sestavljenim lokom v disciplini dvojni 
50-metrski krog.

Gre za njegov prvi svetovni rekord, ki je obenem tudi novi slovenski državni in 
evropski rekord. Z rezultatom 1427 je za tri kroge izboljšal prejšnji svetovni rekord 
iz leta 2022, ki ga je pred njim držal Američan James Lutz. Tim je rekord dosegel na 
izbirnih tekmovanjih članske selekcije, ki so potekala v Stožicah v slabih, deževnih 
razmerah.

Članska reprezentanca bo že aprila nastopila na zunanjem tarčnem tekmovanju 
na svetovnem pokalu na Kitajskem. 

Tone Tavčer

Pot škrata Bisera
Učna pot škrata Bisera je namenje-

na generacijam od vrtca do rekreativ-
nih upokojencev. Pot je oblika zelene-
ga trajnostnega turizma. Povezuje dve 
občini, in sicer Mestno občino Velenje 
in Občino Dobrna. Zajema mnoga po-
dročja, na primer biologije, zgodovine, 
geografije, kulturne in naravne dedišči-
ne, prehrane, kmetijstva, pohodništva, 
psihologije in sprostitve. 

Cici planinci iz Vrtca Polzela so jo v 
dveh urah prehodili na sončno soboto, 
23. marca 2024. Pohod se je začel na 
kmetiji Lampreček, kjer smo si ogledali 
jelene. Ob Temnjaškem potoku smo se 
v spremstvu očkov, mamic, dedkov in 
babic sprehodili do Vovkovega mlina. 
Gospodar je predstavil pomen in delo-
vanje vodnih mlinov. Vodo iz potoka je 
usmeril na lopatice kolesa in mlin je 
začel delovati. Naslednja postaja je bil 
Kačji grad, kjer smo počivali in malica-
li. Vrnili smo se do kmetije, kjer smo si 
privoščili še kavico in sok, nato pa se z 
avtobusom odpeljali domov. 

Za organizacijo in varnost so poskr-
beli vzgojiteljice in planinski vodniki.

Aleksander Mlakar
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 Tim Jevšnik je dosegel nov članski 
svetovni rekord.

 Cici planinci s starši in vodniki
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Karateistično odprto prvenstvo v Rogaški Slatini
V nedeljo, 24. marca 2024, smo se polzelski karateisti 

udeležili tekmovanja v Rogaški Slatini. V spremstvu trenerjev 
Nike Šenica in Zoje Avžner je tokrat nastopilo 13 naših tek-
movalcev.

 
V kategoriji kat sta nastopili naši najmlajši, Eli Plaskan in 

Ajda Rožič, ki sta tokrat ostali brez vidnih uvrstitev. Smo pa 
v bojih na žogo ter kumite kategorijah dosegli kar pet zlatih, 
štiri srebrne in štiri bronaste kolajne.

Zlato kolajno so osvojili Benja Mešič, Filip Abraham, Žan 
Goričan in Maks Vidmajer. V finalu so morali premoč priznati 
Nino Mlakar, Matic Čeh, Tjan Mešič in Oskar Pižorn. Na tretjo 
stopničko pa so stopili Julija Rožič, Ajda Rožič in Eli Plaskan.

Poudarimo, da je Karate klub Polzela kljub precej majhne-
mu številu svojih udeležencev na tekmi skupno zasedel peto 
mesto. Iskrene čestitke vsem.

Luka Deberšek

Svetovni pokal v tradicionalnem karateju na 
Portugalskem

Na pot smo se odpravili v četrtek zvečer, tekma pa je bila 
v soboto. Prvi je na tatami stopil Tjan Mešič v kategoriji "team 
kata" in združil moči s Karate klubom Ljutomer. Dosegli so 
peto mesto. Tjan je tekmoval še v kategoriji "kata posamično" 
in dosegel odlično peto mesto med 24 tekmovalci.

Sledile so borbe. Osvojili smo sedem kolajn, od tega štiri 
bronaste, dve srebrni in eno zlato. Nika Šenica je pokazala 
odlično formo ter kljub poškodbi očesa pokazala svojo bo-
jevitost.

V borbah smo dosegli:
1. mesto - Nika Šenica,
2. mesto - Julija Rožič,
2. mesto - Maks Vidmajer,
3. mesto - Žan Goričan,
3. mesto - Tjan Mešič,
3. mesto - Ažbe Mlačnik,
3. mesto - Zoja Avžner.

Za las sta bila za odličja prekratka Filip Abraham in Nejc 
Strojin. Vsem čestitamo za odlične borbe.

Luka Deberšek

V začetku aprila so se tekmovalci Karate kluba Polzela 
udeležili svetovnega pokala v tradicionalnem karateju v por-
tugalskem mestu Faro.

• • april 2024

MOZAIK DOGODKOV

 Zmagovalec Maks Vidmajer (drugi z leve)

 Ekipa Karate kluba Polzela na Portugalskem
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Božiček in Snedič četrta na evropskem prvenstvu 
v atletiki

Na Poljskem je potekalo 14. evropsko dvoransko prven-
stvo v atletiki za veterane. Udeležila sta se ga tudi Polzelan 
Marko Božiček in Braslovčan Alojz Snedič, ki sta vsak v svoji 
kategoriji osvojila četrto mesto. Nastopilo je 3500 atletinj in 
atletov, veteranov iz 50 držav.

Božiček je tekmoval v kategoriji M60 v teku na 60 metrov 
z ovirami. S časom 9,76 sekunde je osvojil četrto mesto, za 
zmagovalcem Neilom Tunstalom (Velika Britanija) je zaostal 
23 stotink. Še bližje odličju je bil nekdanji vrhunski rokome-
taš Alojz Snedič v kategoriji M80, ki je v teku na 60 metrov v 
cilj pritekel s časom 9,53 sekunde in za zmagovalcem zaostal 
pičlih šest stotink. Zmagal je Fridhelm Adore (Nemčija) s ča-
som 9,28 sekunde. Tako je Božič za stopničkami zaostal za 23 
stotink in Snedič za 6 stotink.

Za kolajno se bosta Božiček in Snedič ponovno potegova-
la na svetovnem prvenstvu atletskih veteranov, ki bo letos v 
Švedskem Göteborgu od 13. do 25. avgusta 2024.

Tone Tavčer

V soboto, 30. marca 2024, je potekalo mednarodno plesno 
tekmovanje Opus 1 v Slovenskem ljudskem gledališču Celje, 
kjer so se zbrali plesni ustvarjalci iz Švedske, Hrvaške, Bel-
gije, Združenih držav Amerike, Francije, Ukrajine, Tanzanije, 
Španije in Slovenije.

S solo plesno točko Icarus se je na tekmovanju predstavila 
tudi Polzelanka Lina Golihleb in prejela nagrado generacijske 
žirije za najboljšo plesno miniaturo. Njena plesna miniatura 
bo avgusta predstavljena tudi na umetniškem mednarodnem 
festivalu sodobnega plesa Front@ v Murski Soboti.

Lina si je pot do mednarodnega tekmovanja utrla skozi 
regijske izbore in državno tekmovanje, ki je potekalo 19. fe-
bruarja 2024 v ljubljanskem centru kulture Španski borci in je 
na njem osvojila zlato priznanje.

Tekmovanje Opus 1 je sicer namenjeno spodbujanju mla-
dih plesalk in plesalcev k samostojnemu ustvarjanju avtor-
skih solo plesov ali kompozicij. Prireditev že vsa leta opozarja 
na mlade plesne talente, ki ustvarjajo izvirne koreografije in 
navdušujejo občinstvo z neposrednostjo ter bogastvom svo-
jih plesnih izpovedi.

Tone Tavčer

Priplesala si je zlato priznanje
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 Alojz Snedič (levo) in Marko Božiček

 Lina Golihleb se je predstavila s svojo plesno točko Icarus.
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19 plaket na podelitvi 
športnih priznanj Občine Polzela 

za leto 2023

V sredo, 27. marca 2024, so se na 
gradu Komenda zvečer zbrali športniki 
in ljubitelji športa. Z bučnim aplavzom 
in spodbudnimi besedami smo čestitali 
vsem 19 prejemnikom plaket, z vese-
ljem pa smo prisluhnili tudi izjemnemu 
športniku Rajmondu Debevcu. 

Na športni prireditvi, ki sta jo orga-
nizirali Občina Polzela in Zveza športnih 
društev Polzela, so se zbrali športniki, 
predstavniki športnih klubov, športni 
navdušenci in vsi tisti, ki cenijo in pod-
pirajo športne dosežke v naši občini. 
Prav je, da počastimo trdo delo, pre-
danost in strast naših športnikov, ki so 
s svojimi dosežki v preteklem letu pri-
spevali k razvoju športa in ugledu naše 
občine. 

Bronasto plaketo zveze za športne 
dosežke v letu 2023 je prejelo pet špor-
tnikov, srebrno plaketo kar deset špor-
tnikov, podelili so tudi tri priznanja zve-
ze za pomemben prispevek pri razvoju 
športa v Občini Polzela, zlato plaketo pa 
je prejel izvrstni Tim Jevšnik, ki je član 
Lokostrelskega kluba Gornji Grad. V pre-
teklem letu je postavil ogromno vrhun-
skih rezultatov in z njimi nadaljuje tudi 
letos. Dvajsetletni Polzelan je namreč z 
izvrstnim streljanjem dosegel novi član-
ski svetovni rekord s sestavljenim lo-
kom v disciplini dvojni 50-metrski krog.

Ker je bil župan Občine Polzela Jože 
Kužnik žal odsoten, je namesto nje-
ga spregovorila Arijana Kufner, vršilka 
dolžnosti direktorice občinske upra-
ve Občine Polzela. Poleg ambicioznih 
športnikov, ki so prejeli plakete, je zago-
tovo izstopal pogovor z dobitnikom treh 
kolajn na olimpijskih igrah v streljanju 
Rajmondom Debevcem. Za njim je bo-
gata in uspeha polna kariera. 

Je ostrostrelec, s katerim je jokala 
vsa Slovenija. Velja za legendo sloven-
skega strelstva, mnogi pa bi rekli, da 
športa na splošno. Kljub svoji starosti 
in dejstvu, da je uradno že v pokoju, na 
strelišču ni videti, da bi bil. »Zagotovo 

lahko rečem, da živim za šport,« je pre-
pričan Debevec, ki občutke na olimpij-
skih igrah opisuje kot edinstvene in ne-
verjetne. Energije mu ne zmanjka, ustavi 
ga lahko le bolečina. Priznal je, da ga po 
vseh letih športa mučijo bolečine v vra-
tu, sicer pa se tudi v prostem času rad 
posveča športu, zlasti rad hodi v hribe. 
Na dogodku ga je v prvi vrsti spremlja-
la žena Metka Debevec, ki mu ob strani 
stoji že od vsega začetka. Mnogi obču-
dujejo Debevčevo zmožnost, da se umiri 
in z mirno roko doseže vrhunske rezul-
tate. Verjame, da ima Slovenija ogro-
mno mladih športnikov, ki bodo tudi v 
prihodnosti dosegali odlične rezultate 
in poskrbeli, da bo vsa država ponosna 
nanje. Ko je spremljal dosežke Polzela-
nov, je dejal, da je prepričan, da je tudi 
športna prihodnost Občine Polzela v 
dobrih rokah.

Do konca prireditve nas je pripeljal 
predsednik Zveze športnih društev Pol-
zela Ivi Kapitler, ki je čestital vsem pre-
jemnikom in izpostavil, da je nadvse po-

nosen na domače športnike. Tam, kjer 
je šport, pa je po navadi tudi kultura. 
Za glasbene točke sta poskrbela voka-
listka Nastja Vodenik in Arian Krašna s 
kitarsko spremljavo. Sta zaljubljeni duet 
z bogatimi glasbenimi izkušnjami. Oba 
sta člana vokalnega orkestra Perpetuum 
Jazzile.

Živa Avžner
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 Moderatorka Živa Avžner in športni gost 
Rajmond Debevec

 Prejemniki plaket s predsednikom ZŠD Polzela Ivijem Kapitlerjem, vršilko dolžnosti 
direktorice občinske uprave Arijano Kufner in športnim gostom Rajmondom Debevcem
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Marčevski pohod Planinskega društva Polzela 
na Krim

Na sobotni dan, 16. marca 2024, smo se planinci Planin-
skega društva Polzela podali na najvišji vrh Krimskega hri-
bovja, ki je zaradi svojega položaja in oblike eden izmed naj-
prepoznavnejših v okolici Ljubljanske kotline. 

Krim je 1107 metrov visoka gora na južnem obrobju Lju-
bljanskega barja. Vrh smo osvojili po lahki označeni poti iz 
Strahomerja čez Strnec. Z vrha, na katerem stoji planinski 
dom in večje število oddajnikov, je lep razgled na del Julijskih 
Alp, Karavanke, Kamniško-Savinjske Alpe in Ljubljansko barje. 
Na izhodišče smo se vrnili čez Kramarco.

Ali ste vedeli, da so leta 1817 geodeti na njem postavili 
trigonometrično točko prvega reda s številko 172, ki so jo upo-
rabljali za koordinatno izhodišče pri katastrski izmeri Dežele 
Kranjske, Primorja in Istre? O dogodku priča bronasta spomin-
ska plošča na zidu planinske koče. 

Vabljeni na organizirane pohode.

Stanka Tominšek Kužnik

10 let opatijske planinske obhodnice

Planinci Planinskega društva Polzela smo si privoščili 
dvodnevni izlet v Opatijo. S kombijem se je devet planincev 
odpravilo že v soboto, 23. marca 2024, ob 13. uri. 

Ob obali smo se nastanili v apartmajih in se sprehodili po 
čarobnem sprehajališču Lungomare. Zvečer smo si pripravi-
li pravo pojedino z žara in na terasi poklepetali do poznega 
večera. Zjutraj smo se odpravili do planinskega doma Poklon 
(922 metrov), kjer so nas planinci domačega društva pričakali 
s pecivom in kavico. Prijetno so nas presenetili tudi planinci iz 
Športnega društva Andraž, ki so se prav tako udeležili pohoda. 
Ob devetih so nas lokalni vodniki popeljali po delu opatijske 
planinske poti, in sicer do Crkvenega vrha (1101 metrov) in 
naprej do Orlovih sten (1072 metrov). Od tam smo se mimo 
novega turističnega objekta naravnega parka Učka vrnili do 
planinskega doma. 

Pohod je bil zimsko obarvan, saj je ponoči zapadlo okoli 
osem centimetrov snega. Opoldansko sonce ga je že skoraj 
stopilo in nam pričaralo čudovit dan. Pojdite kdaj z nami, ima-
mo se lepo.

Aleksander Mlakar
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 Pred domom na Krimu

 Na opatijski planinski poti
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Poraz Hopsov doma
V 24. kolu prvega dela Lige Nova KBM so Hopsi s Polzele doma gostili ekipo 

Terme Olimia Podčetrtek in pred 500 gledalci srečanje izgubili z rezultatom 75 : 82. 

Hopsi so tako po treh zmagah na zadnjih štirih tekmah doživeli 17. poraz v sezo-
ni, tako da s sedmimi zmagami ostajajo na zadnjem mestu. Gostitelji so bili odlični 
v tretji četrtini (29 : 16), v kateri so nadoknadili 12 točk zaostanka iz prvega polčasa, 
katastrofalno pa so odigrali zadnjih pet minut tekme. Gostje so vodstvo 68 : 67 z 
delnim izidom 12 : 2 pretvorili v zanesljivo in na videz suvereno zmago.

Pri domačih je bil napadalno najbolj razpoložen Jure Besedić, ki je dosegel 18 
točk. Hopsi bodo v zadnjih treh kolih dvakrat gostovali, in sicer pri GGD Šenčur in 
Rogaški ter doma igrali s Krko.

Tone Tavčer

Utrip gledališke sekcije Kulturno-umetniškega 
društva Polzela

Svetovni dan gledališča po svetu za-
znamujemo že od leta 1962. Na ta dan 
svet obkroži mednarodna poslanica, ki 
jo v ta namen napiše izbrana gledališka 
ustvarjalka ali ustvarjalec. Na tokratnem 
Utripu domoznanstva je poslanico doži-
veto prebral Igor Pungartnik, napisal pa jo 
je dolgoletni režiser in igralec Jaka Jeršič. 
Gledališka sekcija KUD Polzela ne počiva 
na lovorikah preteklih let, ampak se ak-
tivno pripravlja na novo predstavo, katere 
premiera bo predvidoma enkrat do konca 
tega leta. Prizor iz nastajajoče igre smo si 
lahko ogledali tudi v žalski knjižnici. 

Bogata gledališka dejavnost na Pol-
zeli se je začela že v letu 1901. Novo-
dobno zgodbo so začeli leta 1967, ko je 
na odrske deske polzelskega odra stopil 
Jaka Jeršič in vodil gledališko dejavnost 
kot režiser in igralec. Takrat so uprizorili 
komedijo Duška Roksandriča Babilon-
ski stolp. Leta 1987 je Jaka Jeršič prejel 
Linhartovo plaketo za 20-letno uspešno 
delo na gledališkem področju. Leta 2007 
je režijo v gledališki sekciji prevzel Matjaž 
Jeršič, ki uspešno nadaljuje očetovo pot.

Karmen Kreže

V sredo, 27. marca 2024, ko praznujemo tudi svetovni dan gledališča, se je v Ob-
činski knjižnici Žalec v pogovoru z Jolando Železnik predstavila gledališka sekcija 
Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela. Njeni sogovorniki so bili igralci Igor 
Pungartnik, Vlado Marjetič, Marko Lesjak, Tanja Rovšnik-Voga, predsednica sekci-
je Urška Jeršič in režiser Matjaž Jeršič. 

• • april 2024

MOZAIK DOGODKOV

 Člani gledališke sekcije KUD Polzela v Občinski knjižnici Žalec

 Na domačem igrišču je Hopse premagala ekipa Terme Olimia iz Podčetrtka.  
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Kakor napravi stari, 
je zmerom prav

Po poti 
Camino Krk

Otok Krk je priljubljena destinacija 
Slovencev poleti. Najbližji je, predvsem 
pa je razgiban. Ko že mislimo, da ga po-
znamo, nam pohodniki na poti Camino 
Krk povedo za kotičke, ki jih še nismo 
videli.

Krk ni le pot na morje, naša plaža 
in košček gurmanskega užitka, je veliko 
več. To ve tudi gostja polzelske knjižni-
ce, pohodnica Valerija Jakop. 170 kilo-
metrov prehojene poti po Krku je za njo. 
Sedem dni divje gozdnate pokrajine, 
nasadov oljk, sivke, smilja, zapuščenih 
vasic, gradov, mest in plaž. Tu so še 
ostre skale, velike in male živali, razgle-
dni vrhovi in še mnogo več.

Krk je bil za Valerijo Jakop njen Ca-
mino, za obiskovalce pa predvsem večer 
užitka.

Irena Štusej

Predavanje o demenci
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 Med ustvarjanjem so otroci izdelali 
rajske ptice.

 Pot Camino Krk je označena s svetlo 
rumeno Jakobovo školjko.

Vse pravljice Hansa Christiana An-
dersena so precej poznane, težko iz-
beremo takšno, ki bi bila presenečenje 
ali nekaj povsem novega. A vendar ve-
čina otrok ne pozna njegove pravljice 
Kakor napravi stari, je zmerom prav. 

V skupini, ki je poslušala pravlji-
co v Občinski knjižnici Polzela, so bili 
mlajši otroci, a vendar so razumeli sto-
pnjevanje dogajanja na poti na sejem 
v mestu, kamor je kmet vodil konja, da 
bi ga zamenjal za nekaj koristnejšega. 
Na koncu se je vrnil z vrečo obtolčenih 
jabolk, a tudi z mošnjičkom zlatnikov …

Čeprav se je bližal čas velikonočnih 
pirhov, smo delali papirnate rajske pti-
ce, ki s svojo barvitostjo tudi spadajo v 
ta praznični čas. Veselje jih je bilo vide-
ti - kot da bodo vsak čas poletele.

Irena Štusej
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Predavanje o demenci

V Medgeneracijskem centru na Pol-
zeli je bilo 15. februarja 2024 v sklopu 
posvetovalnice medicinske sestre Lari-
se Parežnik iz žalskega Centra za krepi-
tev zdravja skupaj s patronažno sestro 
Martino Pečovnik izvedeno predavanje 
o demenci. 

Dobili smo splošne informacije o 
demenci, ki velja za enega izmed najve-
čjih zdravstvenih izzivov sodobne druž-
be, spoznali smo tudi preventivne ukre-
pe za njeno preprečevanje. Pomembni 
dejavniki na področju preventive so ka-
kovostni medosebni odnosi, zdrav način 

življenja in čas za dušo v vseh življenj-
skih obdobjih. 

Preventivni ukrepi:
•	 prehrana – MIND-način prehranje-

vanja,
•	 telesna dejavnost (vsaj pol ure 

gibanja na dan za ohranjanje 
zdravja),

•	 obvladovanje stresa,
•	 opustitev kajenja,
•	 zdravi vzorci spanja (osem ur spa-

nja na dan),
•	 aktivno družabno življenje,
•	 možganski trening.

Na koncu smo izvedli še nekaj pre-
prostih mentalnih vaj za krepitev spo-
mina, ki jih lahko izvajamo v vsakdanjem 
življenju skupaj z drugimi družinskimi 
člani ali prijatelji.

Marjana Šmajs
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Potopisno predavanje

Kolumbija: 
skriti raj v ritmu sprememb

PETEK, 19. 4. 2024, ob 18.00
Ekomuzej gradu Komenda

Potovanje z nahrbtnikom po Kolumbiji je nekaj 
svojevrstnega. Dežela številnih nasprotij, kjer se visoki 

Andi razprostrejo v gozdove in živahno obalo Karibskega 
morja. Barvita pokrajina, posejana s kolonialnimi 

vasicami, nasadi kave in svežega sadja. Kjer se divja 
narava prepleta s sproščenostjo in gostoljubljem 

domačinov, ki si neskončno želijo odmika od temne preteklosti.
 

Veselim se srečanja z vami, ko vam bom v sliki in besedi razkril 
marsikaj neodkritega.

Jan Korošec
Vstopnine ni.

 Na predavanju
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Druženje vseh generacij na gregorjevo 

V Vrtni ulici na Polzeli, na sotočju 
potoka in struge, so v torek, 12. marca 
2024, v organizaciji Društva Dobra ide-
ja že šesto leto zapored po vodi spu-
stili gregorčke. Na praznik gregorjevo 
se Slovenci poklonimo pomladi, luči in 
ljubezni. Simbolično se na ta dan s spu-
ščanjem gregorčkov po vodi poslovimo 
od kratkih zimskih dni in pozdravimo 
pomlad, ki s seboj prinaša vedno daljši 
dan ter toplejše vreme.

S pomočjo sosedov in članov Dru-
štva Dobra ideja na Polzeli vedno prire-
dijo razposajeno druženje. Obiskovalci 
lahko prinesejo s seboj svoje pomladne 
ladjice ali pa jih izdelajo na kraju dogod-
ka iz naravnih materialov, ki jih pripravi 
društvo. Tudi letos so se obiskovalci do-
bro pripravili. Veliko jih je prineslo do-
miselne ladjice, ki so jih med spustom 
vsi občudovali. Ob prigrizkih in pijači, za 
kar so letos poskrbeli s pomočjo projek-
ta "Ustvarimo boljši svet" podjetja Lidl, 
je članica društva Vesna Dobrišek do-
godek že drugič nadgradila z ustvarjal-
nico, na kateri so obiskovalci izdelovali 
gnezda s ptički. Gregorjevo na Polzeli je 
namenjeno druženju vseh generacij, no-
vim poznanstvom in prazniku luči.

Jurij Žohar

Razpnimo jadra dobrodelnosti

Na Polzeli 96 krvodajalcev
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 Dogodek razveseljuje ljudi od blizu in daleč.
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Razpnimo jadra dobrodelnosti

Z morjem odpiramo vrata narave, 
z dobrodelnostjo odpiramo vrata srca.

V soboto, 16. marca 2024, smo se 
člani in podporniki Jadralnega kluba 

Maltezer s Polzele zbrali na Kmetiji Ko-
šec na dobrodelni prireditvi, ki smo jo 
poimenovali Razpnimo jadra dobrodel-
nosti. Ob izvrstni kulinariki in čudovi-
tem vzdušju smo zaznamovali deveto 

leto organizacije dobrodelne prireditve 
za otroke v stiski iz socialno najbolj 
ogroženih družin in zbrali lepo vsoto 
denarja, s katerim jim bomo omogočili 
letovanje na morju.

Ob dogodku, popestrenem s kul-
turnim programom, ki sta ga vodili 
Klavdija L. Tomažič in Kaja Žnidarčič 
Savorgnani, smo zbrali 1355 evrov. Izje-
mno smo hvaležni in veseli vso podpo-
ro posameznikov in podjetij, ki čutijo z 
nami odgovornost, sočutje in vzajemno 
vizijo, da prispevamo k lepšemu jutri 
najmlajših. Prav tako smo bili veseli 
nastopa mladega in talentiranega Tima 
Cizeja, ki je na klavirju zaigral lastni 
skladbi, nokturno avgustovske noči in 
nokturno oktobrske noči.

Drug drugega vzgajamo, drug druge-
mu smo ključ in vrata v lepše življenje.

Ljubo Žnidar

Na Polzeli 96 krvodajalcev
Letošnja druga terenska krvodajal-

ska akcija, ki sta jo pripravila Rdeči križ 
Slovenije – Območno združenje Žalec 
in Krajevna organizacija Rdečega križa 
Polzela, je potekala 21. marca 2024 v ve-
roučni učilnici Župnije Polzela. 

Poleg občanov Občine Polzela so 
na akcijo povabili prebivalce Braslovč, 
Letuša in Gomilskega. Skupaj je kri da-
rovalo 96 krvodajalcev. Akcijo je izvedel 
Zavod za transfuzijsko medicino Ljublja-
na, ki trenutno najbolj potrebuje kri ne-
gativnih krvnih skupin ter A+ in 0+. 

Po besedah sekretarja Območne or-
ganizacije Rdečega križa Žalec Matjaža 
Črešnovarja so bili z odzivom nadvse 
zadovoljni.

Tone Tavčer

• • april 2024
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 Ljubo Žnidar, predsednik Jadralnega kluba Maltezer, in Kaja Žnidarčič Savorgnani, članica 
upravnega odbora kluba

 Z druge letošnje akcije na Polzeli
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Na cvetno nedeljo je v župniji sv. Marjete na Polzeli že dru-
go leto zapovrstjo po maši potekalo tekmovanje v treh kate-
gorijah - največje, najmanjše in najizvirnejše butare. 

Prijateljsko tekmovanje, katerega namen je povezovanje 
in druženje župljanov, je ponovno doživelo velik odziv in stro-
kovna komisija v sestavi Marko Slokar, Dragica Sternad Pra-
žnikar in Marja Košec je imela resnično težko delo. Najdaljšo 
butaro (680 cm) sta prinesla Patricija in Jože Bastl, najmanjšo 
(2,1 cm) Tjaš Štorman, najizvirnejšo pa družine Dobovičnik, Po-
cajt, Štahl Forštner, Senčar. Najboljši so dobili okusne domače 
torte, prvi trije v vsaki kategoriji praktično nagrado, prav vsak 
pa sladko presenečenje.

Tone Tavčer

Tekmovali za naj butare

 Komisija ocenjuje butare v treh kategorijah - največji, najmanjši in 
najizvirnejši.

Letošnja velika noč je bila za Dru-
štvo Dobra ideja izjemno ustvarjalna. 
Ker se dober glas širi v deveto vas, 
smo prejeli povabilo za ustvarjanje v 
različne kraje po Sloveniji. 

Skoraj nam je zmanjkalo časa za 
ustvarjanje v domačem kraju, a z do-
bro voljo smo vse izpeljali. Tako smo 
ustvarjali butarice na dveh lokacijah, in sicer v znanem trgo-
vskem centru v Kranju in v Celju. Velikonočne pirhe pa smo 
krasili v Velenju. 

Spoznali smo nekaj novih prijateljev 
in drug drugemu podarili veselje ob 
ustvarjanju. Doma smo letos izdelovali 
velikonočne okraske, majhna gnezdeca, 
ki smo jih podarili sosedom in prijate-
ljem. 

Bina Plaznik

• • april 2024

Pomladna in velikonočna ustvarjalnost 
Društva Dobra ideja
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V polzelski in andraški župniji ter tudi drugod velja za zu-
nanje simbole velike noči tudi velikonočni ogenj, ki ga prižge-
jo in blagoslovijo na veliko soboto zgodaj zjutraj. 

Verniki, predvsem mlajši, prižigajo lesne gobe, ki pri tle-
nju oddajo prijeten vonj. Tleče gobe ponesejo v stanovanja in 
druge prostore, blagoslovljeni ogenj dajo najprej gospodinji, 
da z njim simbolično zaneti ogenj na domačem ognjišču, da bi 
bila tako hiša obvarovana pred požarom. 

V starih časih pri nobeni hiši niso zanetili ognja na ognji-
šču, dokler niso prinesli blagoslovljenega, kajti jedi, ki so jih 
pozneje ponesli k blagoslovu, so se po tedanjih šegah smele 
kuhati samo na blagoslovljenem ognju. 

Fantje, ki so nosili ogenj, pa so kar tekmovali, kdo bo pri-
nesel ogenj prvi k hiši. Prvi je namreč smel priti na veliko noč 
po pirhe. Danes je to povsem drugače. Kdor prinese ogenj k 
hiši, dobi evro ali dva.

Tone Tavčer 

Kdor prinese velikonočni ogenj k hiši, dobi evro 
ali dva

 V Andražu nad Polzelo je velikonočni ogenj blagoslovil duhovni pomočnik Sandi Koren.

 Potem ko je župnik Urban Lesjak  na Polzeli pred cerkvijo sv. 
Marjete blagoslovil ogenj, so številni prižgali lesne gobe in jih ponesli 
na svoje domove in tudi sosedom ter prijateljem.
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Festival tort 
V soboto, 6. aprila 2024, je Društvo 

Dvorec v Novem Kloštru že sedmič za-
pored organiziralo tekmovanje "Kdo 
ima najboljšo torto". Letos so se tekmo-
vanja udeležili izjemno spretni ustvar-
jalci, izdelki postajajo vsako leto bolj 
kakovostni, kar je ocenjevalni komisiji 
povzročilo zahtevno delo. 

smo postavili na glineni pladenj “Naj-
boljša torta 2024”, ki je ročno delo Mate-
je Horvat in je tudi del nagrade.

Posebej bi želeli izpostaviti mla-
de tekmovalce, mlajše od 16 let, ki so 
na presenečenje komisije ponovno 
pokazali izjemno znanje in ustvarjal-
nost. Prihodnje leto bomo za te mlade 
ustvarjalce pripravili ločeno tekmovalno 
kategorijo.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste sode-
lovali s tortami, vsem obiskovalcem in 
vsem, ki ste pomagali pri organizaciji. 
Trudimo se, da je festival vsako leto bolj 
kakovosten in zanimiv, zato ste k sode-
lovanju dobrodošli vsi, ki imate kakšno 
navdihujočo idejo. Zbrana sredstva od 
prispevkov bomo namenili vzdrževanju 
dvorca in okolice, zato da bo druženje v 
dvorišču dvorca ob naslednjih dogodkih 
še prijetnejše.

Carmen Fernandez

Pestra in zanimiva ponudba

Na srečo so komisijo tudi tokrat 
sestavljali priznani slaščičarji z dolgo-
letnimi izkušnjami, ki znajo prepoznati 
razlike med tortami in njihove morebi-
tne pomanjkljivosti v pripravi. Komisijo 
so sestavljali Dragica Brglez, Klemen 
Jančič in Carolina Lopez. Ocenjevali so 
po predhodno določenih merilih: testo, 
glazura, konsistenca, krema, ustvarjal-
nost, dekorativni elementi, harmonija, 
kombinacija okusov in splošni vtis. Le-
tošnja tema dekoracije je bila mir, zato 
so bile torte okrašene s simboli miru.

Na festivalu tort se je letos zbralo 
veliko tekmovalcev in obiskovalcev iz 
sosednjih občin, tudi iz Prebolda, Šmar-
tnega ob Paki, Žalca, Celja in Ljubljane. 
Na pokušino tort je prišlo veliko mladih 
družin, kar nas je zelo razveselilo. Orga-
nizatorji smo zato že začeli razmišljati, 
kakšno animacijo bomo naslednje leto 
ponudili otrokom, da bodo starši lahko 
v miru uživali v degustaciji tort.

Prvo mesto med ljubitelji je pripadlo 
Svetlani Lerner iz Založ, drugo mesto 
Mariji Plaskan Hodnik iz Andraža nad 
Polzelo in tretje mesto Maryni Medliar-
ski iz Žalca. Najboljšo torto vseh katego-
rij je letos pripravila slaščičarka Andreja 
Zupančič iz Ljubljane. Njeno poslastico 
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 Komisija opaža, da se spretnost ustvarjalcev tort vsako leto povečuje, medtem ko se 
kakovost tort nenehno izboljšuje.
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Skupščina Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij Polzela
V sredo, 27. marca 2024, smo se člani Medgeneracijskega 

društva Mozaik generacij Polzela zbrali v prostorih male dvo-
rane Kulturnega doma Polzela na skupščini društva. 

Po uvodnem pozdravu predsednice Marjane Šmajs je sle-
dil kulturni program, ki so mu poseben čar s svojim prisrčnim 
nastopom dodali otroci pevskega zbora Osnovne šole Polzela 
pod vodstvom Mije Novak.

Med osrednjimi točkami je bilo predstavljeno poročilo o 
delu društva za preteklo leto in finančno poročilo, ki se je 
osredotočalo na osnovno poslanstvo društva, to je socialno 
varstvo prek programa skupin starih ljudi za samopomoč in 
medgeneracijskega centra. Poročilo o delu, finančno poročilo 
za leto 2023, načrt dela in finančni načrt za leto 2024 vključno 
z dvigom članarine za leto 2025 so bili potrjeni brez pripomb. 
Predsednica nadzornega odbora je podala poročilo in pou-
darila pozitivne vidike dejavnosti društva ter izrazila pohvalo 
vodstvu.

Skupščina je bila uspešno izvedena, saj je omogočila pre-
gled dosedanjega dela in načrtovanje za prihodnost. Sodelo-

vanje in podpora članov sta ključnega pomena za nadaljnji 
uspeh društva ter lokalne skupnosti. S ponosom smo ugoto-
vili, da je za nami še eno zelo uspešno leto.

Valči Grčar

Pestra in zanimiva ponudba

Turistično društvo Občine Polzela je dan pred cvetno ne-
deljo, v soboto, 23. marca 2024, na parkirišču pred občino or-
ganiziralo tradicionalno spomladansko kmečko tržnico. 

Kot je povedal Jurij Matjaž, predsednik društva, je sode-
lovalo devet ponudnikov, obisk pa je bil presenetljivo dober. 
Izbira je bila za praznike pestra, tako da so bili kupci in proda-

jalci zadovoljni. V zadnjih treh letih je dogodek odpadel zaradi 
epidemije covida-19 in lani zaradi slabega vremena. 

Ponovno bo kmečka tržnica jeseni ob prazniku Občine 
Polzela.

Tone Tavčer
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 Predstavnice delovnega predsedstva     

 Raznolika ponudba domačih dobrot
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Na občnem zboru Hortikulturnega društva Polzela 
volja za novi zagon  

MOZAIK DOGODKOV

padalo, bilo nas je le še 27 članov, kar 
je v primerjavi z začetnimi leti delovanja 
zelo malo. Naše delo je v kraju pustilo 
vidne sledi, saj smo si vsa leta prizade-
vali za lep in urejen kraj.

Vse je kazalo, da bo društvo moralo 
nehati delovati. Dosedanji predsednik 
Ferdinand Nandi Glavnik je imel v svojih 
rokah vse niti, spodbude, načrte in iz-
vedbo vsake akcije. Tudi fizično je delal 
skoraj vse, zato je bilo pričakovati, da 
brez njega ne bomo mogli nadaljevati. 
Nihče ni prevzel vodenja tako domačega 
in z naravo tesno povezanega društva, 
ki združuje prijatelje rastlin in domače 
grude. V obdobju Nandijevega boja z 
boleznijo in zlasti še od njegovega slo-
vesa dalje smo ugibali, kako naprej. 

V dolgoletnem aktivnem članu Gre-
gorju Ortlu je dozorela odločitev: "Toli-
ko je bilo narejenega in tako koristno 
je to naše pomembno društvo, da ne 
sme propasti!" Skupno smo ga podprli 
in ga na občnem zboru 16. marca 2024 
soglasno izvolili. V zavesti, da bo treba 
tudi javno nastopati in izpolnjevati ra-
zne družbene obveznosti, je novi pred-
sednik sprejel mandat za eno leto, do 
novih volitev upravnega odbora. 

Župan Občine Polzela Jože Kužnik je 
nadaljevanje delovanja društva podprl 
s spodbudo, da kljub pozni prijavi na 
razpis za subvencioniranje vseeno za-
prosimo za pomoč, saj bo zaradi razu-
mljivih okoliščin še mogoče kaj storiti.

Zdenka Jelen

Na preteklem občnem zboru smo 
si v Hortikulturnem društvu Polzela za 
leto 2023 zadali veliko načrtov, kajti s 
prizadevnim delom že vrsto let urejamo 
naš kraj. Tajnica društva Zdenka Jelen 
sem osvetlila zgodovino našega delo-
vanja skozi čas, sprejeli smo odločitve 
za ponovni zagon društva. 

Ob prihodu na Polzelo obiskovalce 
najprej pozdravi naš ponos - cvetlična 
greda Hortikulturnega društva Polzela. 
Lani smo urejali tudi gredi pri cerkvi, 
gredo pri Žiganovi kapeli ter gredo ZŠAM. 
Udeleževali smo se vsakoletne čistilne 
akcije v Šeneku. Skupaj z Gobarsko-mi-
kološkim društvom Polzela smo pripra-
vili stojnico s čajem in gobjimi dobro-
tami v parku Šenek ob naravoslovnem 
dnevu otrok iz vrtca. Predsednik društva 
Ferdo Glavnik se je udeležil obnovitve-
nega tečaja za ravnanje s fitofarmacevt-
skimi sredstvi, saj smo samo tako lahko 
dobili škropivo za zatiranje pušpanove 
vešče. Za pušpan na naši gredi in mar-
sikateri pušpan v centru Polzele je vsa 
leta skrbel predsednik. Urejal je tudi 
našo oglasno tablo na kulturnem domu. 

Vendar se je naše delo končalo v 
trenutku, ko je duštvo ostalo brez pred-
sednika, ki je vzorno skrbel, da je delo-
vanje društva potekalo nemoteno. Iskali 
smo novega kandidata za predsednika 
in ga nismo našli, zato smo se odloči-
li, da društvo razpustimo. Žal se mno-
gokrat v življenju zgodi, da je delovanje 
društva odvisno samo od enega človeka 
in ko ta omaga, ni poti naprej.

Hortikulturno društvo Polzela sicer 
deluje 53 let. Razvilo se je iz celjskega dru-
štva s 23 člani, v katerem so bile včlanjene 
naše prve članice že leta 1968. Podružnico 
s 152 člani smo na Polzeli ustanovili leta 
1971. Prvo razstavo smo imeli leta 1973 v 
prostorih Kmetijske zadruge na Polze-
li. Do leta 1974 je društvo vodila Darinka 
Vrbnjak, za njo so bili predsedniki: Ivan 
Gedlička (1975), Franc Derča (1976/77), Ivan 
Palir (1978/79), Cveto Pavlinc (1980/88), 
Viljem Petek (1989/91), ponovno Franc 
Derča (1998), Rudi Jazbec (1998/2002) in 
zadnji Ferdo Glavnik (2002/23).

Spomnimo se naših ranih začetkov. 
Leta 1972 smo uredili skalnjak na Gorici 
sredi Polzele, postavili smo lesene gobe 
in klopi. V letih 1976-1977 smo v centru 
Polzele ob glavni cesti zasadili vrtnice. 
Leta 1978 smo sodelovali v sprevodu z 
okrašenim tovornjakom, ki je predstavljal 
naše društvo in obiranje hmelja pri odpr-
tju Mozirskega gaja. Leta 1980 smo zasa-
dili park ob polzelskem kulturnem domu. 
Leta 1981 ob deseti obletnici delovanja 
društva smo kot edino izmed hortikultur-
nih društev razvili društveni prapor in na 
njem naš novi prepoznavni znak - šopek 
cvetja, ki ponazarja delovanje našega dru-
štva. Leta 1984 smo pripravili republiško 
razstavo, ki je bila zelo dobro obiskana. 
Leta 1991 ob dvajsetletnici delovanja je 
društvo imelo 470 članov. Istega leta sta 
bili na Polzeli dve sorodni društvi: turistič-
no društvo je vodila Milena Pfaifer, horti-
kulturno društvo pa je vodil Franc Derča. 
Ker društvi nista našli skupne poti, sta 
obe prenehali delovati. V letih 1992-1998 
naše društvo ni delovalo.

17. marca 1998 smo društvo preime-
novali v Hortikulturno turistično društvo 
Polzela in je s tem imenom delovalo 
do 26. februarja 2000, ko se je ponovno 
preimenovalo v Hortikulturno društvo 
Polzela. 18. marca 1998 smo spremenili 
društveni logotip, in sicer smo ponovno 
začeli uporabljati prvotni logotip, ki ga je 
leta 1975 oblikoval nazarski umetnik Jože 
Horvat - Jaki in ponazarja deblo drevesa, 
iz katerega raste krošnja v obliki očesa.

Leta 2001 ob naši tridesetletnici smo 
zasadili cvetlično gredo ob cerkvi in gre-
do ob kapeli pri osnovni šoli. Leta 2011 
ob štiridesetletnici nismo priredili po-
sebnega praznovanja, temveč smo na-
daljevali društvene dejavnosti, ocenje-
vanje okolja, urejanje gred. Leta 2021 ob 
petdesetletnici smo doživeli epidemijo 
covida-19 in prepoved druženja ljudi v 
večjih skupinah.

V vsem času delovanja društva smo 
pripravili skupno deset razstav cvetja in 
ročnih del, na ogled so bile v Kmetijski 
zadrugi, kulturnem domu in osnovni 
šoli. Članstvo v društvu je skozi vsa leta 
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 Novoizvoljeni predsednik Gregor Ortl
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Med novimi ambasadorji destinacijskega turizma 
tudi pet Polzelank

V petek, 5. aprila 2024, so v Žalcu na 
dan odprtja devete sezone Fontane piv 
Zeleno zlato po treh mesecih intenziv-
nega usposabljanja podelili 36 licenc 
novim lokalnim turističnim vodnikom 
destinacije Spodnja Savinjska dolina - 
Dolina zelenega zlata.

Med njimi je tudi pet Polzelank: Ana 
Baletič, Zdenka Demirovski, Klavdija 
Sitar, Manica Štorman in članica Dru-
štva Dobra ideja Vesna Dobrišek, na kar 
smo izjemno ponosni. Vesna Dobrišek 
je med drugim povedala, da izhaja iz 
hmeljarske družine, rada obiskuje in 
raziskuje kraje, ki jih še ne pozna. Po-
nosna je na Savinjsko dolino, ki premo-
re vsega po malem in zanjo velja, da 
je kar Slovenija v malem. Nad izobra-
ževanjem je bila navdušena, saj so jim 
predavatelji podali veliko praktičnega 
znanja in najrazličnejših vsebin. Njena 
želja je, da dobro unovči pridobljeno 
znanje tudi v praksi.

Izvedba usposabljanja je potekala 
pod vodstvom Ilone Stermecki in Nine 

Buh (Turistična agencija Pohorje Tours) 
v sklopu projekta Lokalne akcijske sku-
pine (LAS) Hmeljko pripoveduje zgodbo 
o hmelju in pivu, v organizaciji Zavoda 
za kulturo, šport in turizem Žalec ter 

Razvojne agencije Savinja s partnerji, 
s podporo Evropskega sklada za razvoj 
podeželja (EKSRP).

Bina Plaznik

 Vesna Dobrišek med uradnim prejemom licence

Novi mandat Boštjana Pražnikarja

Na redni skupščini je bil za predsednika obeh klubov Odbojkarskega kluba 
Spodnja Savinjska in Odbojkarskega društva Šempeter ponovno izvoljen Boštjan 
Pražnikar. Svojo funkcijo nadaljuje vsaj še štiri leta.

V teh letih je Boštjan Pražnikar, diplomirani inženir strojništva, mag. znanosti 
državnih in evropskih študij, izvršni direktor skupine Iskra ESV, Iskre AMS in izvršni 
direktor Imgrad, d. o. o, v moškem klubu in ženskem odbojkarskem klubu dvignil 
klub stopničko višje. 

Boštjanu želimo uspešno nadaljevanje odbojkarske pravljice, ki smo jo v tem 
malem kraju spisali skozi leta.

Petra Udrih 
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 Boštjan Pražnikar  
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Motoristi ob beli nedelji obiskali grad Komenda

V sklopu panoramske vožnje, ki 
je bila organizirana hkrati s tradicio-
nalnim motožegnom, ki ga vsako leto 
priredi Moto klub (MK) Packenstein, so 
motoristi v nedeljo, 7. aprila 2024, obi-
skali tudi Polzelo. Njihova glavna desti-
nacija je bil grad Komenda. 

MOZAIK DOGODKOV

Zaradi varnosti in pomanjkanja prostora so približno 300 motorjev parkirali pred 
trgovino Tuš in se na grad odpravili peš. Gostoljublje in dobrodošlico na gradu sta 
nekaj več kot 350 motoristom izrekla predsednik MK Packenstein Peter Podgoršek – 
Ferek in župan Občine Polzela Jože Kužnik. Pripravili smo jim manjšo pogostitev, za 
katero je poskrbela restavracija 3 Poezije.

Grad Komenda jih je navdušil, saj so ga nekateri obiskali prvič. Zagotovili so, 
da se še vrnejo. Peter Podgoršek - Ferek, ki že vrsto let skrbi za organizacijo do-
godkov, ki združujejo ljubitelje motorjev in promovirajo motokulturo, je izrazil za-
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 Na parkirišču pred trgovino Tuš je parkiralo približno 300 motorjev.

 Motoristi ob dobrodošlici na gradu navdušenja niso skrivali.
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Posaditev divjih 
kostanjev v Založah
V Založah je bil naš krajevni odbor v pomoč družini Vasle 

pri posaditvi dveh novih dreves divjega kostanja pri Tonače-
vem križu. 

Prisotne so bile tri generacije Tonačev in tudi sosedje. Križ 
je bil postavljen leta 1912, po zaslugi Maksa Vasleta pa ob-
novljen leta 1999. Zdaj je njegov sin Martin poskrbel za novo 
senco romarjem, ki jih pešpot vodi s Polzele proti Založam. 

Po uspešni posaditvi in zalitju dreves je gospodar Martin 
poskrbel za malico.

Sergej Zabukovnik

hvalo za topel sprejem. Motožegen v Šmartnem ob Paki je 
z leti postal težko pričakovano srečanje med motoklubi iz 
vse države. Na letošnjem srečanju je za krajši ali daljši čas 
parkiralo okrog 2000 motorjev. Blagoslov motorjev je opravil 
tamkajšnji župnik Ivan Napret.

Pred obiskom motoristov pa je grad Komenda s Tomosi 
obiskala tudi skupina članov Društva ljudske tehnike Šmartno 
ob Paki – sekcija Tomos. Društvo že desetletja združuje ljubi-
telje in ohranjevalce tradicionalnih tehnik ter obrti. Sekcija 

Tomos se posebej posveča ohranjanju dediščine znamenitega 
slovenskega motocikla, Tomosa.

Dogodek je bil odlična priložnost za druženje in izmenjavo 
izkušenj med ljubitelji motorjev ter odkrivanje lepot Spodnje 
Savinjske doline ob beli nedelji, ki je praznik božjega usmi-
ljenja.

Manuela Mlakar Podgoršek
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 Za uvod so grad na svoji panoramski vožnji obiskali člani Društva ljudske tehnike Šmartno ob Paki - sekcija Tomos .

 Pri Tonačevem križu v Založah  
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Modri encijan v Domu krajanov v Andražu nad Polzelo

Gledališka skupina Kulturnega dru-
štva Andraž nad Polzelo je uprizorila 
komedijo z naslovom Modri encijan 
avtorice Anice Močivnik. Sonja Zajc je 
komedijo priredila za gledališko skupi-
no, ki deluje pod okriljem omenjenega 
kulturnega društva, in jo tudi režirala.

Štirinajstčlanska igralska zasedba je 
komedijo premierno odigrala v soboto, 
13. aprila 2024. Prva ponovitev je bila v 

nedeljo, 14. aprila 2024.  Dvorana je bila 
ob obeh uprizoritvah polna navdušenih 
gledalcev, ki so s smehom in aplavzi 
spodbujali igralce ter se zaradi odlično 
odigranih situacijskih komičnih elemen-
tov tudi zelo zabavali. Čeprav je avtorica 
dramsko besedilo napisala že pred leti, 
režijsko aktualizirana zgodba tematizira 
spremenjeno in aktivno vlogo ženske v 
sodobni družbi ter sporoča, da je ljube-
zen med moškim in žensko, ki je iskrena, 

vedno lepa, pa naj se zgodi mlademu ali 
staremu človeku.

Igralska skupina vabi še na eno upri-
zoritev, in sicer v nedeljo, 21. aprila 2024, 
ob 15. uri v dvorano Doma krajanov v 
Andražu nad Polzelo, načrtujejo pa tudi 
gostovanja v jesenskem času.

Sonja Zajc

Delavnica o osteoporozi

V sodelovanju s patronažno službo Martine Pečovnik in fizioterapevtko Mašo 
Zupan iz Centra za krepitev zdravja Spodnje Savinjske doline smo v medgeneracij-
skem centru na Polzeli 21. marca 2024 organizirali predavanje o osteoporozi.

Izvedeli smo, da je osteoporoza degenerativna kostna bolezen, ki se kaže z red-
čenjem kostne mase in povečanim tveganjem za zlome, zlasti vretenc, stegnenic in 
zapestij. Bolezen prizadene predvsem starejše in ženske po menopavzi. Zgodnje 
odkrivanje, zdravljenje in preventivni ukrepi, kot sta redna telesna vadba in urav-
notežena prehrana, so ključni za obvladovanje osteoporoze.

Predavanje smo sklenili s prikazom vaj za ravnotežje v domačem okolju.

Marjana Šmajs

• • april 2024

 Gledališka skupina Kulturnega društva Andraž je navdušila občinstvo.

 Na predavanju
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Igre v otroštvu treh generacij 

Skupaj 
nam je lepše

Tokrat so imeli otroci posebno 
nalogo. V sklopu projekta Skupaj 
nam je lepše so raziskovali, katere 
igre so bile v otroštvu staršev in 
starih staršev največ prisotne, ter 
jih primerjali s svojimi priljubljenimi 
otroškimi igrami. 

 

LANA MARIE ŠTEFANČIČ, 8. razred

Babica: Najpogosteje se je igrala 
ristanc, zemljo krast, skrivalnice, gnilo 
jajce in igre z elastiko. Med zimo se je 
večkrat sankala v Slatinah in se kepa-
la s svojimi sosedi. Ob bolj mrzlih in 
deževnih dnevih pa so se z družino 
igrali človek, ne jezi se, mikado, zlagali 
so domine in se igrali igre s kartami. 
Računalniških igric takrat še ni imela. 

Mama: Velikokrat si je izdelala lok 
in fračo iz vej in vrvice ali elastike. Iz 
tlačilke za kolo so s prijatelji naredili 
nekakšno puško, iz katere so streljali 
majhne kamenčke. Igrala se je skrival-
nice, zemljo krast, kraljica, koliko je ura, 
odbojko, igre z elastiko in skrivanje z 
namigi. Otroci so se pri tej igri razdelili 
v dve ekipi. Ena je iskala, druga pa se 
je skrivala. Skrivali so se po vsem Pre-
boldu in ekipi, ki je iskala, pisali pisma 
z namigi in s kredo na tla risali puščice, 
v katero smer so šli. Poleti so se kopa-
li v Savinji ali na bazenu v Preboldu. 
Ob večerih so v kozarce lovili kebre in 
jih zapirali v nabiralnike v bloku, da 
so zjutraj ob prihodu poštarja poleteli 
ven in ga prestrašili. Velikokrat so ra-
butali jabolka in višnje. Z bratom se je 
vozila s kolesom in si med blatnik in 
gumo pritrdila lonček, da je kolo zve-
nelo kot motor. Pozimi se je sankala na 
traktorskih zračnicah. Njene najljubše 
družabne igre so bile človek, ne jezi se, 
mikado in remi. Igrala je tudi računal-
niško igrico tetris. 

Jaz, Lana Marie: Velikokrat sem se 
igrala s punčkami in plastičnimi dojenč-
ki. S sestro sva se igrali trgovino, zdrav-
nike in se oblačili v kostume. Postavljali 
sva šotore z odejami in stoli. Veliko sem 
ustvarjala in igrala na bobne, ki so v 
resnici bili kuhinjski lonci in kuhalnice. 
Ob večerih smo z družino imeli karaoke. 
Na morju smo se igrali z balinčki. Pozi-
mi sem se sankala, smučala, kepala in 
vsako leto naredila snežaka. S sosedi 
smo se velikokrat igrali zemljo krast, 
ristanc, skrivalnice, boj med dvema 
ognjema, odbojko, košarko in badmin-
ton. Ob slabem vremenu sem se igrala 
človek, ne jezi se, spomin, frnikole, mi-
kado, remi in igrico enka. Z mamo sem 
se igrala igro Tovarna Zlatorog. Pogosto 
sem pomagala očetu pri peki na žaru. 
Veliko sem se rolala in rolkala. pozne-
je me je navdušila tudi serija Jaz sem 
Luna, zato sem začela kotalkati. 

NIKA MIKOLIČ,  8. razred

Babica: Moja babica je bila otrok 
v šestdesetih letih prejšnjega stoletja. 
Pogovarjali smo se o igrah njenega 
otroštva. Povedala mi je, da takrat niso 
imeli veliko iger. Večinoma so se igrali 
zunaj. Igrali so se: sankanje v žakljih, 
vislice, ristanc in skrivalnice. Najraje se 
je igrala skrivalnice. Dodala je še, da 
je imela rada sankanje v žakljih, saj je 
včasih bilo veliko več snega kot danes. 

Mama: Moja mami mi je povedala, 
da so se v njenem otroštvu najpogo-
steje igrali skakanje v žakljih, gumitvist, 
ristanc in skakanje čez kolebnice. Po-
vedala mi je, da je najraje igrala gumi-
tvist: »Zabavno je bilo. Gumitvist smo 
se igrali tudi v šoli. Najbolj naporno pa 
je bilo skakanje v žakljih. Težko je bilo 
skakati v žaklju in hkrati držati žakelj.«

Jaz, Nika: V mojem otroštvu smo se 
radi lovili in igrali skrivalnice. Preden 
so spletne igrice postale tako popular-
ne, smo se otroci zbrali in se igrali. Naj-
bolj živahno je bilo na rojstnodnevnih 
zabavah. S sestričem sva se rada lovila 
in igrala. Čez čas sva dobila novo igro, t. 
i. fidget spinner, igračko, ki sva jo vrtela 
na prstu. Vedno sva tekmovala, kdo ga 
dlje vrti. S sestro sva se radi igrali z do-
jenčkom »baby born«. Tako sem ugoto-
vila, da imamo danes malo več iger, saj 
so si v šestdesetih letih prejšnjega sto-
letja sami izdelovali in izmišljali igre.

Olga Hočevar

 Lana Marie Štefančič z mamo in babico  Nika Mikolič z mamo in babico
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Ažbe Mlačnik

Karate treniram 
že od prvega razreda 
osnovne šole. Kot otrok 
sem bil zelo živahen, 
nepotrpežljiv in tudi 
sramežljiv, karate pa mi 
je dal disciplino, samo-
zavest in samostojnost. 
To je zagotovo moj naj-
ljubši šport, čeprav sem 
že na splošno velik nav-
dušenec gibanja. Rad tudi 
kolesarim, planinarim, 
igram košarko, odbojko, posebno ljub pa mi je tudi podvodni 
ribolov. Med svojimi dosežki v karateju sem najbolj ponosen 
na uvrstitev na balkansko prvenstvo in to, da sem član slo-
venske reprezentance. V Karate klubu Polzela imamo odlične 
pogoje za trening in izvrstne trenerje.

Tim Jevšnik
Šport ima tre-

nutno zame ve-
liko pomenov. Je 
moja primarna 
aktivnost, poklic, 
razvedrilo in na-
čin življenja. Šport 
mi je dal poveza-
vo do spoznanja 
novih držav in 
novih prijateljev 
po vsem svetu. 
Omogočil pa mi 
je tudi, da sem že 
zelo zgodaj odkril, 
kaj želim početi v 
življenju. Pri loko-
strelstvu treniraš 
mirnost in vztraj-
nost, kar se veli-
kokrat prenese tudi na druga področja v življenju. Ponosen 
sem na tretje mesto na največjem lokostrelskem tekmovanju 
v Las Vegasu in na novi svetovni rekord v odrasli kategoriji.

Domen Hohnjec

Namizni tenis predstavlja 
pomemben del mojega življe-
nja in vanj vlagam veliko časa, 
energije in truda. Prinesel mi 
je veliko izkušenj, dragoce-
nih prijateljstev in discipline. 
Namizni tenis mi je poleg vi-
soke natančnosti gibanja dal 
tudi visoko osredotočenost in 
sposobnost sprejeti taktične 
odločitve med tekmo. Najbolj 
sem ponosen na dva dosežka: 
udeležba na svetovnem pr-
venstvu in ekipna zmaga nad Španijo na evropskem prven-
stvu ter končna uvrstitev na 13. mesto.

Nika Šenica
S karatejem rastem že 16 

let in v tem času sem pridobila 
veliko različnih izkušenj tako v 
športu kot življenju. Sem pre-
cej samokritična, zato se težko 
pohvalim s kakšnim dosežkom, 
vendar sem se čez čas naučila 
ceniti vsako zmago, ne glede na 
to, kako majhna ali velika je. Ta 
samokritičnost me je pogosto 
gnala k stalnemu izboljševanju 
in nenehnemu učenju, kar mi 
je omogočilo, da sem rasla tako 
kot športnica kot oseba. Špor-
tna pot zahteva ogromno truda, 
časa, volje in želje, če želimo doseči zmago. Poleg tega pa je za 
ta šport ključno, da smo na tatamiju samozavestni, verjame-
mo vase in smo pogumni, kar velikokrat vpliva na izid tekme. 
Hkrati se naučimo, kako pomembno je imeti ljubezen in ponos 
do samega sebe, ne glede na morebitne poraze. V zadnjih letih 
se preizkušam tudi v vlogi trenerke, pri tem pa neposredno 
občutim, kako pomembno je biti opora in motivacija za mlajše 
tekmovalce. Ko jih opazujem, kako sledijo mojim korakom, se 
ob tem z nostalgijo spominjam svojih začetkov in sem hkra-
ti vesela, da jih lahko spremljam na njihovi športni poti. Že 
od nekdaj sem naš klub dojemala kot svojo drugo družino in 
srečna sem, ko vidim, da se ta tradicija nadaljuje.

ANKETA

Kaj našim nadobudnim športnikom pomeni 
šport?

Športnike, ki so na podelitvi športnih priznanj Občine Polzela za leto 2023 prejeli plakete, 
smo povprašali, kaj jim pomeni šport, kaj njihovo disciplino dela posebno 

in na kaj so najbolj ponosni.
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Julija Rožič

Šport je zame zadnjih 
pet let nekaj, brez česar si ne 
predstavljam več svojega pro-
stega časa. V teh letih mi je 
šport dal veliko: zagon, disci-
plino in samozavest. Karate sta 
trenirala že moja mami in stric, 
zato sem prav ponosna, da to 
tradicijo nadaljujem poleg svo-
je mlajše sestre tudi sama. S 
treniranjem karateja sem pri-
dobila tudi nov krog prijateljev in zdrav način življenja. Ka-
rate je poseben prav zato, ker se poleg tega, da je športna 
disciplina, s treniranjem naučimo samoobrambe, kar je v da-
našnjem času zelo dobrodošlo zlasti za dekleta.

Katja Banko
Šport mi re-

snično veliko 
pomeni iz več 
razlogov. Dal mi 
je veliko lepih 
spominov, ve-
liko sem poto-
vala, ustvarila 
nepozabne tre-
nutke in spo-
znala ljudi, ki so 
zdaj moji pri-
jatelji. Ker sem se začela profesionalno ukvarjati z odbojko, 
sem morala začeti zavestno skrbeti za svoje telo. To pomeni, 
da moraš imeti dovolj spanca in počitka, se zdravo prehra-
njuješ, spiješ dovolj tekočine čez dan, skrbiš za svojo dušev-
nost in tako dalje, saj s tem preprečiš nastanek poškodb. Ker 
sem v ekipnem športu, sem se naučila sodelovati z ljudmi, 
oproščati, razumeti, se pogovarjati, prisluhniti, sočustvovati, 
nadzorovati svoja čustva, podpirati in še mnogo stvari, zaradi 
katerih sem zrasla. Seveda pa ni vse vedno lepo. Moraš se 
pobrati po vsakem padcu, bolezni, poškodbi in porazu. Veliko 
je tega, ampak sem dojela, da je vsaka slaba stvar za nekaj 
dobra. Poraz ni prijetna stvar, vendar dobra stran tega je, da 
te postavi na realna tla in ti pove, da bo treba še bolj garati. 
Skrivnost do uspeha je to, da nikoli ne nehaš verjeti vase, 
si z glavo pri stvari in greš iz svoje cone udobja. Motivacija 
je stvar, ki ljudi razlikuje med bolj uspešnimi in manj uspe-
šnimi. Najlažji izgovor je, da nimaš motivacije. Tudi sama je 
nimam vsak dan, ampak se prisilim, stisnem zobe tudi ta-
krat, ko sem utrujena. Ponosna sem na to, da sem vztraja-
la v težkih okoliščinah. Da nisem odnehala ob nevoščljivih 
komentarjih, kot so »tebi nikoli ne bo uspelo«, »ti nikoli ne 
boš dobra v športu«, »ti imaš preveliko domišljijo«, »imej 
realnejše cilje«, »raje odnehaj«. Ne bom rekla, da nisem po-
mislila istih stvari. Prespala sem, se zbudila in šla na trening. 
Najbolj sem bila ponosna, ko sem bila poklicana v najboljši 
klub v Sloveniji ter leto zatem še v slovensko člansko repre-
zentanco, v kateri sem tudi zaigrala v prvi postavi na evrop-
skem prvenstvu.

Nuša Železnik

Hvaležna sem, da se 
sploh lahko ukvarjam s 
športom in prispevam 
k njegovemu razvoju. V 
powerliftingu sem na-
šla ogromno discipli-
ne in trme, ki mi pride 
prav tudi zunaj športa. 
Tudi takrat, ko je težko, 
vem, da je treba malo 
stisniti zobe, da je lahko v prihodnje lažje. Pri srcu mi je tudi 
skupnost, ki se je zgradila v športu, saj je nekaj, kar mi daje 
dodatno motivacijo za udejstvovanje v športu.

Taja Ferlež
Odbojko treniram osem 

let, pomeni mi vse. Prav tako 
pa rada preizkušam tudi druge 
športe. To je ena izmed fizič-
nih dejavnosti v življenju, ki me 
sprošča, veseli in ohranja moje 
telo zdravo in aktivno. Ker je od-
bojka timski šport, predstavlja 
zame tudi veliko priložnost za 
druženje in povezovanje novih 
prijateljstev v športu in zunaj 
njega. Šport vpliva name tudi v 
vsakdanjem življenju, saj me je naučil, kako biti vztrajen in ne 
obupati, tudi če niso vsi cilji doseženi.

Damjan Ožir
V športu sem od 

malih nog, večinoma v 
malem nogometu. Giba-
nje in šport ti postane 
način življenja, obenem 
pa skrbiš za zdravje in 
telesno zmogljivost. 
Skozi šport dobiš tudi 
ogromno prijateljev, 
dvigne ti samozavest, 
navadiš se sodelovati 
in delovati v skupini. 
Vesel sem, da je občina 
prepoznala moje 35-le-
tno delo na področju 
športa v občini, obe-
nem pa je to spodbuda 
in obveza, da še naprej 
sodelujem pri organi-
zaciji športnih priredi-
tev v naši občini.

Živa Avžner
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Leta 1935 je v Ljubljani potekal drugi evharistični kongres za 
Jugoslavijo. Ker je ta pojem marsikomu neznan, uvodoma po-
jasnimo, da gre za organiziran shod verske narave z namenom 
javnega čaščenja in utrjevanja vere o resnični prisotnosti Kri-
stusa v rešnjem telesu (evharistiji), kar je pomemben element 
katoliškega verskega nauka. Na teh shodih, ki so bili dobro or-
ganizirani, se je vedno zbralo veliko udeležencev. Shodi so obi-
čajno potekali na prostem, kjer so bile večje površine, slovesni 
verski rituali – maše, procesije in druge pobožnosti – pa so se 
izvajali več dni. Osrednja verska osebnost kongresa v Ljubljani 
(od 28. do 30. junija 1935) je bil papežev zastopnik, poljski kardi-
nal Hlond. Zaključne slovesnosti s procesijo iz mesta na Plečni-
kov stadion za Bežigradom se je po nekaterih ocenah udeležilo 
100.000 ljudi. Večina udeležencev kongresa je bila Slovencev, 
prisotni pa so bili tudi verniki iz drugih delov Jugoslavije in tu-
jine. Četudi nimamo konkretnih podatkov, je gotovo, da so se 
slovesnosti udeležili tudi verniki iz polzelske fare. 

Že v pripravah na kongres, še bolj pa po kongresu, so ver-
niki po župnijah takratne Dravske banovine na vzvišenih krajih 
v spomin na kongres postavljali evharistične križe. Ti so bili 
zelo visoki, tudi več kot deset metrov, da so bili vidni daleč 
naokoli. Takšen križ so po kongresu postavili tudi v polzelski 
fari, in sicer v Založah na Kokalovem hribu. 

Usoda evharističnim križem ni bila naklonjena. Na ozemlju, 
ki so ga med vojno okupirali Nemci, je precejšen del križev od-
stranil okupator. Še bolj množično in organizirano pa je ev-
haristične križe odstranjevala povojna oblast, saj jih je režim 
pojmoval kot simbole predvojnega političnega klerikalizma. 
Takšna usoda je doletela tudi križ v Založah. Na pobudo pol-
zelskega odbora stranke SKD so po osamosvojitvi Slovenije križ 
ponovno postavili. Slovesno je bil blagoslovljen 17. maja 1992. 

V prispevku se bomo podrobneje posvetili slovesnosti po-
stavitve enega izmed evharističnih križev, in sicer na Uršlji gori. 
Omenjeni dogodek je zanimiv zato, ker so se ga udeležili Pol-
zelani in ker vemo, kako je slovesnost potekala. Na kratko so jo 
opisali takratni časopisi, podrobno pa v svojih spominih Polze-
lanka Olga Repnik, ki se je v družbi vrstnic in vrstnikov udeleži-
la slovesnosti, ki je bila zanjo in druge udeležence združena s 
planinskim izletom. 

Danes se nam tovrstni izleti in z njimi povezane slovesno-
sti ne zdijo nič posebnega. Prireditev je veliko in so praktično 
vsakomur dostopne. Nekdaj pa ni bilo tako. Vsaka udeležba 
na slovesnosti zunaj domačega kraja je pomenila dragocen 
oddih od napornega kmečkega, obrtniškega ali tovarniškega 
dela. Izlet družbe s Polzele na Uršljo goro je zanimiv tudi zato, 
ker ga je organiziral Polzelan, duhovnik Franc Kač, takrat ka-
plan v Starem trgu pri Slovenj Gradcu, ki je med drugo svetov-
no vojno tragično končal v taborišču Jasenovac. 

 

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

Izlet s Polzele na Uršljo goro leta 1935 

Razglednica z motivom planinskega 
doma na Uršlji gori. Na desni viden 
evharistični križ. Fotografija je bila 
posneta v obdobju po juliju 1935 in 	
pred začetkom druge svetovne vojne. 

Vir: Facebook, Cerkev Sv. Uršule, Uršlja 
gora, 15. 3. 2019. 

https://www.facebook.com/permalink.
php?id=190688541012972&story_
fbid=2121804591234681
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O Kaču smo v Polzelanu že pisali, zato zaradi razumeva-
nja konteksta navajamo le najpomembnejše. Na Polzeli pred 
drugo svetovno vojno ni bilo veliko mladih, ki so po opravlje-
ni ljudski šoli nadaljevali šolanje na višjih šolah. Maloštevilni 
polzelski “študenti” so se zato med seboj vsi poznali in se 
družili zaradi podobnega razmišljanja. Olga Repnik, ki je bila 
po poklicu šivilja in ni obiskovala višjih šol, je v družbo pol-
zelskih “študentov” prišla prek nečakinje Gizele Ferlež (por. 
Polanc), ki je bila Kačeva sošolka v ljudski šoli, pozneje pa se 
je z njim in drugimi polzelskimi “študenti” poznala z vlaka, 
ko je obiskovala meščansko šolo, Kač pa gimnazijo. Družba 
polzelskih dijakov in poznejših študentov je v času počitnic 
večkrat odšla na kakšen izlet. Olga je bila skupaj z drugimi 
polzelskimi, takrat (še) neporočenimi dekleti, tudi družica na 
Kačevi novi maši leta 1934. Kač je bil na svojo polzelsko “štu-
dentsko” družbo zelo navezan in je z njo vzdrževal stike tudi 
kot bogoslovec v Mariboru in pozneje kaplan v Starem trgu. 
Zato ni bilo nič nenavadnega, da je polzelsko družbo povabil 
na izlet na Uršljo goro ob priložnosti blagoslovitve evharistič-
nega križa. Seveda takrat ni bilo drugih načinov obveščanja 
kot pošta, zato je vabljenim poslal dopisnice. Olga je dobila 
dopisnico, s katero jo je na slovesnost povabil skupaj z vrstni-
co in sosedo Ružo Červinka. Toda Ruža se izleta ni udeležila, 
saj se je bala prositi za dovoljenje strogega očeta, prvega pol-
zelskega zdravnika. Neporočena dekleta brez poklica, četudi 
že polnoletna, so bila še vedno odvisna od staršev. Poleg Olge 
in nekaterih drugih članov nekdanje polzelske “študentske” 
druščine so se izleta udeležile tudi Kačeve takrat (še) neporo-
čene sestre Marija, Roza (por. Prodničar) in Lucija (por. Sever). 

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

Družba s Polzele je na Koroško potovala z vlakom. Takrat 
je še obratovala proga Velenje–Dravograd. Že prihod na peron 
v Slovenj Gradcu se je Olgi vtisnil v spomin, saj so tam srečali 
zanimivo osebnost, znamenitega “puščavnika”. Ker prostor ne 
dopušča, navajamo o njem samo nekaj osnovnih podatkov. 
Valentin Podstenšek iz okolice Slovenj Gradca je po domnev-
no nesrečnem razpletu ljubezenske zgodbe začel puščavni-
ško življenje in si nadel ime “Eremit” (puščavnik). Nekaj let 
je prebival v soteski Huda luknja v Mislinjski dolini, kjer si je 
pred vhodom v jamo Huda luknja postavil kapelo in prire-
jal verske shode. Ljudje so mu pripisovali nadnaravno moč. 
V samozaložbi je izdal knjigo Puščavnikovi verzi. Puščavnik, ki 
je bil oblečen v raševino s kapuco, na prsih pa je nosil velik 
lesen križ, se na peronu ni zmenil za nikogar. Brez besed je 
hodil gor in dol. 

Kač je družbo sprejel v kaplaniji in jim postregel z večerjo. 
Celotno stavbo, v njej je ostala le stara ženska, je prepustil 
gostom, sam pa je šel spat v župnišče, kjer je stanoval tudi 
župnik Horvat. Zjutraj po zajtrku je bila družba pri maši, ven-
dar je bilo v zraku čutiti nelagodje: župnik je prejšnji dan šel 
na Uršljo goro, a ga še ni bilo nazaj. Okoli devetih pa se je 
vendarle vrnil in družba je lahko brezskrbno odšla na pot. 
Pridružili so se jim tudi brata in sestra Schöndorfer, med nji-
mi Jože, tačas kaplan v Mariboru, pozneje doktor bogoslovja. 
Približno na sredi strme poti je Olga, nevajena hribov, začu-
tila, da ji je začela teči kri iz nosa. Malo je bil kriv planinski 
zrak, še bolj pa neutrjenost, posledica dolgih neprespanih 
noči ob šivalnem stroju in pri pomoči bolnemu otroku, sinu 
nečakinje Gizele. Kač je to opazil in Olgin nahrbtnik je do 
vrha prevzel ustrežljivi Jože Schöndorfer. Na poti skozi goste 
in temne gozdove, kjer je stal tudi spomenik ponesrečenima 
smučarjema, ki ju je zasul plaz, so Schöndorferjevi povedali, 
da se v te gozdove včasih priklatijo volkovi. Toda naša družba 
jih seveda ni srečala. 

Na vrhu gore je družbo pričakala stara in že precej do-
trajana mežnarija. Utrujeni romarji, predvsem dekleta, so kar 
popadali na pograde iz desk, pokritih s slamo, ki so bili v ta 
namen pripravljeni na podstrešju. V spodnjem delu stavbe je 
bila gostilniška soba, kjer so se zbrali bolj utrjeni fantje. Za-
čeli so ubrano prepevati planinske pesmi in zdravice, potem 
pa odšli budit tudi dekleta, češ da mora biti družba popolna. 
Seveda niso smeli prespati glavne slovesnosti, blagoslovitve 
evharističnega križa, ki je potekala v procesiji iz cerkve do 
križa z gorečimi svečami. Slovesnosti se je udeležilo veliko 
ljudi od blizu in daleč. Olga je v množici videla tudi nekate-
re starejše Polzelane, ki na Uršljo goro niso prišli v njihovi 
družbi. Slovesnost je opisal tudi dopisnik časopisa Slovenski 
gospodar: “Ob krasnem vremenu smo obhajali dan sv. Jakoba 
na gori sv. Uršule. Navzočih je bilo šest duhovnikov. Na pred-
večer so bile pete litanije na čast Materi Božji, katere je opra-
vil g. župnik S. Kotnik iz Podgorja. Potem se je razvila lepa 
rimska procesija po cerkvi in nato s svečkami zunaj cerkve 
po hribu, kjer se je postavil 7 m visok evharistični križ, ki je 
viden v širno daljavo (…). Tako pomenljive prireditve se na tej 
gori nihče ne spominja.” Res je bilo na dan slovesnosti lepo 
vreme, toda potekala je v visokogorju. V dolini je bila huda 
poletna vročina, na Uršlji gori pa pošteno mrzlo. Olga se je 

Kaplan Franc Kač (levo) in starotrški 
župnik Horvat pod podružnično cerkvijo 
sv. Miklavža na Selah jeseni
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kljub debeli jopi umaknila na višinsko sonce, da bi se vsaj 
malo ogrela. Rekla pa si je: “Nikoli več se za tako priliko ne 
bi poletno oblekla.” Romarska cerkev sv. Uršule, sicer najvišje 
ležeča cerkev v Sloveniji, je bila takrat v precej bornem stanju. 
Na tleh v cerkvi je bila še steptana ilovica. Pod zvonikom pa 
se je pasla množica ovac. 

Vse kaže, da slovesnost ni minila brez političnega naga-
janja, ki ga je v desetletju pred drugo svetovno vojno zazna-
moval oster konflikt med liberalci in klerikalci. Dopisnik v 
Slovenskem gospodarju je pisal takole: “Pri tej priliki je neki 
svobodomiselni turist pokazal svojo napredno oliko. Ko je 
šla o priliki blagoslovitve evharističnega križa procesija iz 
cerkve na hrib med molitvijo sv. rožnega venca, je ta človek 
norčeval se iz obredov ter med procesijo kadil cigarete. Za-
hvaliti se ima samo oliki naših mož in fantov, da mu niso 
izbili cigarete iz njegovih našopirjenih ustnic. Ako se neka-
teri turistični olikanci ne znajo med vršenjem bogoslužnih 
obredov vesti, kakor je treba olikanemu človeku, naj bi se 
vsaj vrata planinske koče zaprla, da bi se ne trebalo naše-
mu ljudstvu zgražati nad surovostjo takih naprednjakov.” 
Danes ne moremo vedeti, ali gre v poročilu za objektiven 
prikaz dogajanja ali je dopisnik z neprimernim obnašanjem 
svobodomiselnega planinca (nekoliko) pretiraval. Olga, ki je 
bila v nizanju spominov natančna za vsako podrobnost, tega 
dogodka ni nikoli omenila. 

Naslednji dan, že ob sedmih zjutraj, je potekala procesija 
rešnjega telesa z mašo in pridigo. Kač ter nekateri drugi du-
hovniki in bogoslovci, ki so prenočili v planinskem domu, so 
procesijo prespali; romarice, ki so spale v mežnariji, pa so se 
je udeležile. Po maši se je družba zbrala v planinskem domu 
na zajtrku, kjer jih je nenadoma presenetila sestra župnika 
Horvata, ki je bila pri njem za kuharico. Družbi je izročila veliko 
škatlo napolitank z besedami: “Tole je gospod župnik poslal 
za vas!” Po zajtrku se družbi ni nikamor več mudilo in ostalo 
je tudi malo časa za romarsko zabavo. Nekdo je nekje iztaknil 
star lonec, ki so ga privezali na kol. Udeležencu v igri so dali 
v roke palico in zavezali oči ter spremljali, ali bo zadel lonec. 
Seveda pri tem ni manjkalo smeha, saj so vsi mlatili bolj po 
zraku kot po loncu. V poznem dopoldnevu se je družba počasi 
odpravila v dolino. Šli so v smeri proti Selam. Pridružili so se 
jim tudi mariborski bogoslovci in profesorji teološke fakulte-
te, ki so ubrano prepevali; eden izmed njih je s petjem ruske 
pesmi “Volga Volga” dražil Olgo zaradi nenavadnega, tedaj 
zelo redkega imena. Na Selah se je družba ustavila na krajši 
počitek v kmečki gostilni, ki je stala poleg župnišča in cerkve. 
Tedaj se je nekdo spomnil: “Pojdimo obiskat Meškota!” Pisa-
telj Ksaver Meško, že tedaj znana osebnost, je bil župnik na 
Selah od leta 1921. Med vojno ga je izgnal okupator, po vojni 
pa se je vrnil na Sele, kjer je prebival do smrti leta 1964. Pi-
satelj je družbo prijazno sprejel in jim marsikaj pripovedoval. 
Olga si je najbolj zapomnila njegove besede, da je srečen v 
teh hribih. Po prihodu v dolino se je družba na kratko ustavila 
še pri Schöndorferjevih, potem pa je Kač Polzelane spremil 
do postaje v Slovenj Gradcu. Pred odhodom vlaka jih je peljal 
še v bližnjo gostilno, naročil hrano in pijačo, plačal, nato pa 
rekel: “Tako, zdaj sem pa suh. Pa jutri, ko bom imel mašo, bom 
že dobil.” Časa za odhod vlaka pa je bilo še dovolj. Kač se je 

nenadoma obrnil k Olgi: “Ti ja imaš žlahto v Slovenj Gradcu!” 
Češ, zakaj je ne obiščeš? Olga je bila zelo presenečena, kako 
Kač to ve, saj mu o tem ni nikoli pripovedovala. V Slovenj 
Gradcu je živela njena teta, mamina starejša sestra, poročena 
z nadučiteljem Runovcem. Repnikovi se s to vejo sorodstva 
niso videli že od prve svetovne vojne, ko je teta včasih prišla 
na Polzelo po moko. Zato je Olga Kaču nekoliko osramočeno 
povedala, da ne ve, kje sorodniki stanujejo. Kač je odvrnil: “Te 
bom jaz peljal tja.” Slovenj Gradec z okolico je bil takrat res 
majhen; ne le, da so se vsi prebivalci poznali med seboj, tem-
več so vedeli tudi, kdo ima kje sorodnike. Olgina sestrična, ki 
je imela že družino, je družbo lepo sprejela. Olgo je najprej 
prijazno okarala, zakaj se nič ne oglasi, potem pa je rekla: 
“Vedno, ko gredo pobi (sinovi) na Uršljo goro, jim rečem, naj 
pogledajo v knjigo, če se je vpisal kakšen Repnik s Polzele.”

 
V družbi polzelskih romarjev so bili mladi ljudje, toda že 

osebnostno zreli, polni življenjske energije in načrtov. Nihče 
od njih si ni predstavljal, da bo čez manj kot šest let izbruh-
nila vojna, v kateri bo Kač izgubil življenje, evharistični križ 
bodo podrli, požgan bo planinski dom in zgoreli bodo nji-
hovi zapisi, ki so jih zapisali v knjigo vtisov. Toda spomini so 
ostali. Avtor prispevka se spominjam, od tega je malo več kot 
trideset let, ko sta se nekoč v nedeljo po maši pred cerkvijo 
na Polzeli pogovarjali “teta Olga” in Lucija Sever ter je zadnja 
nenadoma rekla: “Olga, se spominjaš, kako smo romali na 
Uršljo goro?” Lepih spominov ni mogel vzeti ne čas ne druž-
beni prevrati. 

Dr. Blaž Podpečan

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

VIRI IN LITERATURA: 

Djura Jelenko, Saša: Puščavnik Eremit 
– Valentin Podstenšek. Naša občina: 
glasilo Občine Mislinja. 3. 10. 2012, str. 
7–8. 

Slovenski gospodar, 3. 7. 1935. 
»Najveličastnejši II. evharistični kongres 
za Jugoslavijo v Ljubljani«. 

Ibid., 7. 8. 1935. »Društvene vesti: Razbor 
pri Slovenjgradcu«.

Župnija Sveta Marjeta Polzela > Križi – 
verska znamenja ob poteh 

http://zupnija-polzela.rkc.si/index.
php?menu=1&id=29

• • april 20245858



Sreda, 1. 5. 2024
 ob 5.00: Tradicionalna prvomajska budnica s Pihalnim 
orkestrom Cecilija Polzela

	 Polzela – različne lokacije; Cecilija, kulturno-glasbeno 
društvo Polzela
 ob 8.00: Prvomajsko srečanje na Gori Oljki

	 Gora Oljka; Športno društvo Andraž
 ob 9.00: Pohod na Goro Oljko

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 10.00: Prvomajsko druženje ob golažu na Tajhtu

	 Založe; Krajevni odbor Založe

Petek, 3. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; MD Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 4. 5. 2024
 ob 16.00: 36. memorial Frančka Satlerja

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 ob 17.00: 1. turnir streljanja z zračno puško

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 5. 5. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 10.30: Gasilska maša v čast zavetniku sv. Florjanu

	 Florjanova kapelica v Šeneku; Občina Polzela v sodelovanju 
z gasilskimi društvi v Občini Polzela

Ponedeljek, 6. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija – telovadba

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 7. 5. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 18.00: Likovne delavnice za otroke in odrasle ob Tednu 
ljubiteljske kulture

	 Grad Komenda ali Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – 
likovna sekcija

Sreda, 8. 5. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center; MD Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 9. 5. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 10. 5. 2024
 ob 8.00: Pohod Sv. Uršula–Pohorje

	 Zbor na parkirišču pred Občinsko stavbo na Polzeli; 
Društvo upokojencev Polzela
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 11. 5. 2024
 ob 6.00: Pohod na Ratitovec

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 15.00: Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva

	 Pri pokopališču v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela v 
sodelovanju z ZZB NOB Andraž
 ob 17.15: 15. kolo medkrajevne lige malega nogometa - 
Andraž 2023/2024

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 12. 5. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 13. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija – telovadba

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Maj 2024

KOLEDAR DOGODKOV

• • april 2024 5959



Torek, 14. 5. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 18.00: Likovne delavnice za otroke in odrasle ob Tednu 
ljubiteljske kulture

	 Grad Komenda ali Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – 
likovna sekcija

Sreda, 15. 5. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 16. 5. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 ob 18.00: Potopisno predavanje domačinke Majde Pur: 
Madeira in Azori – vulkanski otoki sredi Atlantika

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 17. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela 

Sobota, 18. 5. 2024
 ob 11.00: Slovenska bakla

	 Športno igrišče Polzela; Zveza športnih društev Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela
 ob 17.15: 16. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/24

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Slovenska bakla bo obiskala Polzelo

Prepričani smo, da bo bakla tudi letos navdihnila celotno Slovenijo, 
med tem ko bo svojo pot premagovala na različne načine. V rokah 
približno 10.000 nosilcev bo kljubovala vsem vremenskim razmeram in 
tako širila olimpijski duh pred potovanjem v Pariz. Baklo bodo na njeni 
poti spremljali športni navdušenci različnih generacij, vse od vrtčevskih 
otrok, osnovnošolcev, dijakov, zaposlenih in vseh športnih navdušencev. V 
njeno popotovanje bodo tako vključeni vsi. In nenazadnje, med nosilci bodo 
tudi letos nekdanji vrhunski slovenski športniki in olimpijci. Vsakdo izmed 
sodelujočih bo tako prispeval svoj kamenček v slovenski olimpijski mozaik 
vrednot, ki poudarja svetovno olimpijsko gibanje.

Polzelo bo slovenska bakla obiskala 18. maja 2024 ob 11. uri. 
Prireditev bo potekala na šolskem stadionu, zato vabljeni v čim večjem številu, da 
podpremo športni duh in športnike.

S prebujeno jekleno voljo in opolnomočena s pozitivno energijo vseh nosilcev bakle in 
njenih navijačev bo ta navdihovala Olimpijsko reprezentanco Slovenije.

Šport je upanje. Vedno znova nas povezuje in dokazuje, da zmoremo. Imamo olimpijske sanje. 
Uresničujmo jih skupaj!

KOLEDAR DOGODKOV
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Nedelja, 19. 5. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 16.00: Srečanje pevskih zborov in vokalnih skupin na 
Gori Oljki

	 Gora Oljka; Kulturno-umetniško društvo Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela

Ponedeljek, 20. 5. 2024
 ob 8.00: Skupinska razstava izdelkov udeležencev tečaja 
»oblikovanje in poslikava keramike, polstenje«

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija – telovadba

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 21. 5. 2024
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.00: Županov sprejem novorojenčkov in njihovih staršev

	 Park Šenek; Občina Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 22. 5. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.15: 17. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/24

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Četrtek, 23. 5. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: 318. lunohod: Šešče–Matke–Hom

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 17.00: Pravljična ura z Bino Plaznik: »Jajce ali kokoš – 
reševanje večne uganke«

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 24. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 25. 5. 2024
 od 7.00 do 19.00: 12 ur pohodov na Goro Oljko

	 Andraž nad Polzelo – kapelica v Hotunjah; Društvo 
upokojencev Andraž
 ob 7.00: 7. mednarodna likovna kolonija »Novi Klošter«

	 Graščina Novi Klošter; KUD Polzela – likovna sekcija, JSKD – 
izpostava Žalec, Občina Polzela
 ob 17.15: 18. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2023/24

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 26. 5. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 27. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center; MD Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija – telovadba

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 28. 5. 2024
 ob 8.00: Izlet z vlakom v neznano

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 29. 5. 2024
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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Četrtek, 30. 5. 2024
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela, KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 31. 5. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
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Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. maja 2024 oziroma do 
zapolnitve prostora.

 

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Nisi se izgubil kot zven v tihoto,
nisi odšel v nič in pozabo,

po tebi merim stvarem pomen
in tvojo pesem skušam peti za tabo.

(T. Pavček)

V spomin

JOŽE FLORJANC
(1949–2019)

FRANČIŠKA FLORJANC
(1923–2014)

MARTIN FLORJANC
(1909–1989)

Minilo je pet let, odkar smo se poslovili od 
Jožeta Florjanca, deset let od mame Frančiške 
Florjanc in 35 let od očeta Martina Florjanca.

Hvala vsem, 
ki svoj korak ustavite pri njihovem grobu, 

jim prižigate svečke 
in jih ohranjate v lepem spominu.

Zdaj tam nekje ste 
in čakate na nas,

da se srečamo spet,
ko pride naš čas.

Zahvala
Ob boleči izgubi našega dragega 

KRISTJANA MEKLAVA KASESNIKA – ČIČIJA
(16. 2. 1992–12. 3. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani. Hvala za vsa izrečena sožalja 
in besede v tolažbo ter darovane sveče, svete maše 

in darovane prispevke. Hvala vsem, ki ste se od njega 
poslovili v tako lepem številu in ga pospremili na 

njegovi poslednji poti.

Posebna zahvala vsem nekdanjim sošolcem, 
prijateljem, sodelavcem, znancem, ki ste mu izkazali 
čast in ga osebno pospremili k njegovemu večnemu 
počitku. Zahvala pogrebni službi Ropotar, gospodu 

župniku Urbanu Lesjaku in pevcem za odpete pesmi. 
Zahvala vsem društvom. Zahvala govorcema za tako 

čutne besede slovesa. Za zadnji pozdrav in slovo 
sodelavcem Glušič. Še enkrat iskrena hvala vsem.

Žalujoči: Urška z Maksom in Jurijem, 
mami in ati, bratje in sestri s partnerji 

ter ostalo sorodstvo
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Dan slovensko-ameriškega
prijateljstva in zavezništva

 Ob 80-letnici strmoglavljenja
ameriškega

 bombnika B-17
v Andražu nad Polzelo

 Meddržavni dogodek s kulturnim programom
 in družabnim srečanjem

 v soboto, 11. maja 2024, ob 15. uri
 pri spominski plošči ob pokopališču

v Andražu nad Polzelo.
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